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AB ENGINEERING



Objet : Dessinateur Projeteur CVC/PLB  Sous-Traitant ‘’Indépendant’’ sur AutoCAD / REVIT MEP

Madame, Monsieur,

Je viens par cette lettre présenter mes services, en tant que dessinateur projeteur en sous-traitance dans le domaine du bâtiment, secteur du Chauffage, Ventilation, Climatisation et Plomberie (CVC/PLB).

De ma formation de dessinateur industriel (Bac Pro. 1994) à aujourd’hui, j’ai principalement travaillé depuis mes débuts pour des agences d’intérim chez des bureaux d’études Fluides.
J’ai  fais l’acquisition tout au long de ces différentes années d’une grande expérience dans le métier du dessin industriel ainsi qu’une autonomie me permettant de tenter l’aventure de la freelance.

Les outils de CAO-DAO avec lesquels je travail au quotidien sont ‘AutoCAD’ ainsi que le module ‘AutoFluid’. Je réalise les études graphiques des équipements thermiques, aéraulique et hydraulique dans les ouvrages neuf ou de rénovation, la création des plans d’implantation, les carnets de détails, les schémas de principe fonctionnel, synthèse des lots techniques.
Je m’occupe aussi de la conception et de l’optimisation du projet suivant les phases de réalisation (du Plan DCE au Plan EXE) et j’anticipe les contraintes spécifiques du projet en phase d’études, 

Indépendant depuis sept ans, je propose mes services aux clients souhaitant un support BE externe.

Après avoir fait le bilan de vos besoins, je vous proposerai majoritairement des prestations forfaitisées ce qui vous permettra de travailler en toute lisibilité avec moi. Ma rigueur, mon autonomie professionnelle, mais aussi mon esprit d’équipe et d’analyse me permettront de mener à bien les missions que vous me confierez.

Je vous remercie de l’intérêt que vous allez porter à ma candidature et j’espère avoir l’occasion  de vous rencontrer pour vous convaincre de mes motivations et répondre à l’ensemble de vos questions.

Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes meilleures salutations.
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