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                              A L’ATTENTION DU RESPONSABLE
                                 DES RESSOURCES HUMAINES



Objet : Demande de stage.


[bookmark: _GoBack]Madame, Monsieur,


Etant sur le point d’obtenir mon deuxième diplôme d’ingénieur spécialisé en infrastructure et géotechnique au sein de l’isba-TP Marseille, ce serait pour moi une réelle opportunité de pouvoir effectuer mon stage au sein d’une entreprise telle que la vôtre.

La perspective de collaborer avec votre entreprise, reconnue pour la qualité des prestations qu’elle offre à ses clients, m’intéresse vivement. 

Mon expérience au sein du domaine de réalisation des lignes ferroviaires, mes nombreuses années d’expérience comme ingénieur d’état en génie civil à l’étranger ainsi que mes études d’ingénieur d’état en génie civil option voies et ouvrages d’arts pourront j’espère, répondre à vos attentes. Je suis une personne motivé et déterminé.

Je me permets de vous faire parvenir aujourd’hui ma candidature spontanée pour un poste de stagiaire. Mes disponibilités sont les suivantes : du 15éme juin et au 15 décembre, soit six mois.

Afin que vous puissiez juger du sérieux de ma candidature, je me tiens à votre disposition pour un éventuel entretien.

En attendant une réponse de votre part, et vous en remerciant vivement par avance, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de meilleurs sentiments.

