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                                 Tunis le 29/09/2015
Résidence Narjess Cité la Gazelle 
Ariana 2083
+216 22917576
Monsieur le Président Directeur Général
Objet : Demande d’emploi
  Monsieur le Directeur, 
    Je viens par la présente vous soumettre ma candidature en qualité d’ingénieur hydraulique.
        La fonction que j'ai occupée jusqu'à aujourd’hui, est celle d'ingénieur d’étude  pour le compte de la société SETTING.  J’ai été chargé de réaliser divers projets (Autoroute, Rocade, AEP….).
Dynamique et motivée, j'ai acquis au cours de mes premières expériences professionnelles les qualités d'écoute et de compréhension nécessaire, tout en me familiarisant avec les outils techniques mis à ma disposition en plus j’ai réussi à obtenir une expérience incontournable sur terrain. Un poste au sein de votre société serait pour moi un véritable tremplin me permettant de passer à un autre pallier dans ma carrière professionnelle dans les meilleures conditions dans un domaine que j'ai déjà pu appréhender lors de ma formation.

 Espérant que ma candidature retienne votre attention je me tiens à votre entière disposition afin de vous démontrer mes motivations et mes perspectives d'avenir au cours d'un entretien.
Je serai donc très intéressée d'intégrer votre bureau d'études, pour mettre à profit mes aptitudes et valoriser mon parcours.
 Dans l'attente d'une réponse de votre part, veuillez, agréer, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.












