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Direction des Ressources Humaines

Objet : Candidature au poste d’Ingénieur études structures.
Réf. IBE-13407
Madame, Monsieur,

C’est avec un grand intérêt que j’ai pris connaissance de votre offre concernant le poste d’Ingénieur études structures.
Lors de mes expériences professionnelles ; j’ai exercé l'ensemble des missions suivantes : contrôle et support technique à la production, management d’équipe (encadrement de dessinateurs projeteurs ; gestion du planning du bureau…), réalisation de plans de pose des prémurs, pré-dalles, dalles alvéolaires et poutres pour de nombreux chantiers. Ces différentes missions m’ont permis d’acquérir de solides compétences techniques ainsi que  de développer mon savoir-faire en management et mon esprit d’équipe

Aujourd’hui, je souhaite donner un nouveau tournant à ma carrière professionnelle en rejoignant une structure de premier plan telle qu’est la vôtre. Persuadé qu'une lettre ne peut révéler totalement ma personnalité et mes compétences, je souhaite vous rencontrer afin de vous convaincre de ma motivation. 
Vous remerciant par avance de l'attention que vous voudrez bien accorder à ma candidature, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées. 

Olivier Guyader

Pièce jointe : Mon curriculum-vitae.
