BEAUDRY Nicolas	Au François,
Hauteur bellevue Chopotte                                                                                                      Le 27 juilllet
François, 97240 Martinique
GSM : 0696 93 23 57 / Tel : 0596 57 33 48
	

A l’attention du responsable,


Objet : Contrat d'apprentissage



  Madame, Monsieur,



Je sollicite votre attention  dans le cadre de la poursuite de mes études au sein de votre établissement. 
Je souhaiterai en effet tout mettre en œuvre pour tenter d’acquérir ma licence  D’ETUDE ET ECONOMIE DE la CONSTRUCTION, dès lors, j’ai pris l'initiave de me rapprocher après de votre  entreprise reconnue pour sa renommée et son expérience dans le domaine de la construction.
 Par cette intégration,  je pourrai m'approfondir mes connaissances et participer à des projets riches d'enseignements, au contact de professionnels compétents.Je souhaiterai mettre à profit mes expériences sur le terrain, mes acquis et compétences dans le domaine du BTP. 

J'ai la chance d'habiter à proximité de votre établissement,Je voudrai poursuivre ma formation en alternance dès Septembre 2016 jusqu'à juillet 2017 pour pouvoir me présenter à mon examen, l’obtenir et me présenter mieux armé sur le marché de l’emploi.

Je suis passionné par ce domaine, je serai très heureux d’intégrer l’une de vos équipes.
 Dans l’attente de notre prochaine rencontre, je me tiens à  disposition pour de plus amples informations à une date de votre convenance et je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’expression de toute ma considération.

                                                                                                            Beaudry.n


