TEMGOUA TCHAMBOU
LIONEL FABRICE
14, avenue de Lyon, Tunis
Tel : 0021654801688
temgoua.lionel@yahoo.fr
                                                                                      AB ENGINEERING
                                                                                                Agence Ile-de-France
         
                                                                            Fait a Tunis le, 14 octobre 2015


Objet : demande de stage de fin d’étude


Madame, Monsieur,
Elève ingénieur en dernière année à l’école polytechnique centrale privée de Tunis suivant une formation en génie énergétique spécialité système thermique, je suis dans le cadre de mes études à la recherche d'un stage de 4 à 6 mois à partir du mois de février  prochain.

Au cours de ma formation, j'ai pu acquérir les connaissances scientifiques et techniques nécessaires dans le domaine de l’énergie plus précisément audit  et efficacité  énergétique au sein de  L’ANME (agence nationale de maitrise de l’énergie )Tunisie 

Dynamique et motivé, travailler à vos côtés serait pour moi une expérience très enrichissante pour laquelle je pense avoir les qualités et les connaissances requises, ce stage serait en outre pour moi l'occasion d'enrichir ma formation théorique dispensée à l'école polytechnique centrale privée de Tunis.

Je me tiens à votre disposition pour un entretien afin de vous démontrer mes possibilités et motivations. Vous remerciant de l'intérêt que vous portez à ma demande, veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes respectueuses salutations.
                                                                 
                                                                           TEMGOUA TCHAMBOU  Lionel Fabrice 
