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Objet : Candidature spontanée pour le poste d’ingénieur en Génie Civil 

Madame, Monsieur, 
Titulaire d’un diplôme d’ingénieur en génie civil de l’Ecole Supérieure Privée d’Ingénierie et de Technologies (ESPRIT), je me permets de vous présenter ma candidature pour le poste d’ingénieur en génie civil dans votre entreprise.
Travailler chez AB Engineering serait une expérience enrichissante et un atout de taille dans mes perspectives de carrières. Ceci me permettrait de mettre en pratique mes connaissances théoriques. En effet, mon projet de fin d’études a été effectué au sein de l’entreprise STUDI International qui s’agit d’un pont à poutres en béton précontraint au Tchad. 
D’une part, ce stage m’a permis d'acquérir les capacités nécessaires pour la réalisation des études de conception des ouvrages et leurs suivis. D’autre part, ceux-ci m’ont permis d’être confronté à la réalité du métier, et du travail en équipe, mais aussi de m’imprégner à la culture de l’entreprise. Ce qui facilitera grandement mon intégration parmi vous. 
En outre, pendant mon cursus, j'ai appris à travailler en équipe et développer mon sens du relationnel et d’améliorer mes aptitudes d’adaptation. De plus, les missions variées que j'ai eues durant mes différents stages m'ont appris à apporter des solutions à quelques problèmes rencontrés.
 Figurant parmi les premiers de ma promotion, je suis doté d’un esprit observateur et critique, avec un souci pour les moindres détails. Ainsi je me dois d’exceller, dans tout ce que j’entreprends dans la vie. J’espère que mes ambitions et mes qualités feront de moi le candidat parfait à un poste d’ingénieur au sein de votre entreprise. 
Je me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire. 
Dans l'espoir d'une réponse favorable, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
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