
Madame, Monsieur,


Titulaire d'un Master recherche en gestion des organisations - spécialité Finance. Désireux de relever de nouveaux défis en intégrant une structure qui puisse répondre à mes attentes en termes d'évolution de carrière, je souhaite aujourd'hui mettre mes qualifications à disposition d'un établissement financier de renom tel que l'est le vôtre. Je souhaite aujourd'hui vous proposer ma candidature.

De formation gestionnaire et financière, je possède une connaissance de l'analyse de risque et des enjeux commerciaux à prendre en considération.

Autonome et force de proposition, appréciant le travail en équipe, je pense pouvoir apporter une réelle contribution en terme de compétences, et c'est avec grand enthousiasme que j'aspire à m'investir dans de nouvelles missions au sein d'un environnement stimulant.

Espérant que ma candidature retienne votre attention je me tiens à votre entière disposition pour un entretien à votre convenance afin de vous démontrer mes motivations et mes perspectives d'avenir au cours d'un entretien.

Dans l'attente de vous rencontrer pour vous donner de plus amples informations, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l'assurance de mes salutations distinguées.
 


Signature 
