Julien BOUNNAH                                                                                                  Le 06.11.15, à Saint-Denis 
14, allée des myosotis                                                                                                                            
93200 Saint-Denis                                                                                              
Port. : 0630364454
Mail : julienbounnah@hotmail.fr







Madame, Monsieur,

          Etant actuellement en formation d’ingénieur éco-énergéticien, je suis à la recherche d’une entreprise afin de réaliser mon stage de dernière année en alternance, d’une durée de six mois. 
Je me permets donc d’émettre une candidature auprès de AB Engineering car mon objectif est d’accompagner vos collaborateurs à travers le poste d’ingénieur d’étude stagiaire dans le domaine des fluides. 

         Fort d’un cursus dans le domaine de l’électrotechnique, j’ai pu acquérir une expérience professionnelle via divers stages en tant qu’électricien, conducteur de travaux et ingénieur d’étude.

J’ai également pu, via cette formation, solidifier mes connaissances en électrotechnique, et en acquérir de nouvelles dans le domaine de la thermique et l’efficacité énergétique notamment.

Enfin, mon réel esprit de réflexion logique et de synthèse ainsi que ma qualité rédactionnelle sont également des atouts que je souhaite mettre à votre disposition.

         Espérant que ma candidature retiendra votre attention, je me tiens à votre disposition pour un éventuel entretien et vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.




                                                                                                                  Julien BOUNNAH



