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                                                                                                                                                                                                                                                     Noisy-Le-Sec, lundi 23 novembre 2015
Madame,
Actuellement en Master 2 génie civil option « Ingénierie de Projet » au sein de l’université Paris Est Marne La Vallée , je suis à la recherche d'un stage de fin d’étude à partir de mars pour une durée de 6 mois, afin de pouvoir appliquer les connaissances acquises durant cette année, et votre société m’intéresse car elle est positionnée sur le secteur dans lequel je souhaite faire ma carrière professionnelle.
Ma formation et mes stages m'ont permis de développer mes connaissances initiales, j’ai ainsi acquis une bonne maitrise en lecteur de plan, l’utilisation de logiciels CAO/DAO, Dimensionnement des structures en béton armé, béton précontraint et ossature métallique selon les eurocodes  ce qui va me permettre d’avoir une certaine autonomie dans le poste d’assistant ingénieur structure.
Votre entreprise m’attire tout particulièrement car elle a su développer des compétences dans l’étude de structure en béton armé et en acier, mais plus précisément parce que je pourrais apprendre plus sur la conception en assistant un ingénieur confirmé.
Désireux d'enrichir mon parcours et me préparer efficacement à l'obtention de mon diplôme, je souhaite vivement rejoindre vos collaborateurs pour forger mon expérience à leurs côtés. Je me tiens à votre entière disposition afin de vous démontrer mes motivations au cours d'un entretien.
Dans l'attente d'une réponse de votre part, veuillez agréer, Madame, l'assurance de ma parfaite considération.

