A l’attention de Mr. le Directeur

Objet : Candidature spontanée

Monsieur, titulaire d’un diplôme d’Ingénieur en Hydraulique et Aménagement Rural à l’Institut National d’Agronomie de Tunis (2005) et ayant obtenu un diplôme de Master en Aménagement des Terres et Gestion des Ressources en Eaux à l’Institut Agronomique Méditerranéen de Bari-IAMB (2007), je suis à la recherche d’un emploi dans le domaine des études hydrauliques, hydrologiques et modélisation environnementale.

Ayant suivi une formation réussie (2007 / 2011) de doctorat en Méthodes et Techniques pour le Monitorage de l'Environnement à l’Université de la Basilicata, Italie, j’ai pu travailler parallèlement comme chargée de projet à l'Institut National de Recherche sur les Eaux (IRSA-CNR) à Bari où j’ai participé à plusieurs projets européens dans le domaine de la gestion des ressources en eau et environnement.

Par ailleurs, j’ai travaillé comme Post-doctorante au sein du ‘Texas AgrilifeResearch, Blackland Research and Extension Center’ à Temple, Texas, États-Unis où j’ai acquis des compétences spécifiques, entre autres dans la gestion des bassins versants moyennant des logiciels de modélisation environnementale. Aussi il s’agissait d’évaluer l’impact des différentes pratiques agricoles sur le rendement et la qualité de l’eau.

De par mon cursus académique assez riche ainsi que mon expérience professionnelle à l’international, j’ai collaboré avec plusieurs équipes de taille et d’activité différentes, ce qui me vaut aujourd’hui une capacité d’intégration et de productivité instantanée. C’est dans ce cadre que je vous contacte par la présente, afin de vous faire part de mon souhait d’intégrer votre équipe.

Restant à votre disposition pour vous présenter plus en détail mes motivations lors d'un entretien, je vous prie, Monsieur, de trouver ci-joint mon CV et de bien vouloir agréer mes salutations les plus respectueuses.

Ons Oueslati
