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Fait à Caen le 26/11/15

Objet : Candidature pour un stage d’assistant ingénieur structure de 13 semaines
Madame, Monsieur, 

Je suis actuellement en 2ème année du cycle ingénieur de l'ESITC Caen après avoir effectué deux années de classe préparatoire Maths Physique Sciences de l'Ingénieur. 

Je m'adresse à vous, puisque dans le cadre de ma formation, je souhaite réaliser mon stage de fin d’année dans un bureau d’étude structure Bâtiment du 30 mai au 26 août 2016. 
L’été dernier, j’ai effectué un stage d’assistante de conducteur de travaux dans une entreprise générale.  Ce stage m’a permis de m’essayer au Management de projet : d’être sur le terrain, d’enrichir mes connaissances techniques, mon savoir-faire et mon savoir-être en interagissant avec les différents acteurs du chantier. 
Je souhaiterais désormais découvrir la Conception de structure : le bureau d’étude, le dimensionnement, les calculs de structure, toute cette étude en amont, sans laquelle aucune réalisation ne serait possible, toujours en quête d’apprentissage, d’enrichissement et d’application des connaissances acquises grâce à ma formation. 
Ce stage, serait aussi et surtout, l’occasion de me positionner et d’interagir avec des professionnels de votre entreprise, d’apprendre à leurs côtés et d’être initiée à différents domaines, puisque votre entreprise propose une palette de disciplines très variée. 

Ainsi, je pense qu’un séjour dans votre entreprise me permettrait de choisir la Mineure de l’enseignement l’année prochaine en toute connaissance de cause. 
J’aime apprendre et considère les stages comme une opportunité à saisir, un moment privilégié d’échange avec des professionnels du monde du BTP. Je suis dynamique, consciencieuse, organisée, observatrice, très autonome et ne demande qu’à m’investir.
Si j'aime travailler en équipe, c'est parce que j'aime échanger et je pense que ce stage m'apportera beaucoup tant sur le plan professionnel que sur le plan humain. 
Je vous remercie par avance de prendre ma demande en considération. Dans l'attente d'une réponse, je reste à votre disposition, particulièrement motivée et vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations. 
Sarah WANNASS

