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Objet: Candidature spontanée – lettre de motivation

Madame, Monsieur,

[bookmark: _GoBack]Formé en génie civil, avec un master +2, terminé en décembre 2011, j’ai eu l’opportunité de réaliser un stage pendant 6 mois dans la mairie de ma ville. Là, j’ai suivi les chantiers, réaliser des attachements, et gérer le contact avec les sous-traitants.
Puis, j’ai déménagé en France en janvier 2013 pour essayer de trouver meilleurs opportunités de travail ce qu’existais pas au Portugal.
Rapidement, j’ai trouvé un emploi en tant que métreur dans une société de ravalement des façades. Là, je suis restais pendant 8 mois où j’ai fait des métrés des plans sur papier ou Autocad. J’ai réalisé aussi quelques plans des détails sur Autocad.
Puis, déjà en 2014, j’ai commencé chez CONSTRUCTEL en tant que responsable de département GC. Là, je suis resté pendant 1 an sur des fonctions qui m’ont beaucoup plu, mais malheureusement la perte du contrat avec ORANGE fait la entreprise ne renouveler pas les contrats CDD des employeurs comme c’était mon cas. Sur ce poste, j’ai fait toute la gestion des équipes GC et les moyens techniques nécessaires, le contact avec les clients (ORANGE, SPIE, SERPOLLET), fournisseurs et sous-traitants et toute la planification des chantiers.
Maintenant, je suis à recherche d’un poste motivante et dynamique.
Les métiers que je cherche pourront être : dessinateur autocad, métreur, chargé d’affaires ou conducteur de travaux junior.

Je suis disponible de suite et bien évidement pour vous rencontrer.

Cordialement,
João Emanuel TEIXEIRA


