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	                                                 A l’attention du chargé de recrutement,
	                       AB-Engineering   
                                                                                                   Fontenay-aux-Roses, le 19 déc. 2015

Objet : Candidature pour stage de fin d’études d’ingénieurs


Madame/Monsieur, 

[bookmark: _GoBack]Bureau d’études innovant, AB-Engineering  fait de la conception technique de structures et d’enveloppes sa priorité. Vos valeurs d’exigence, d’engagement et de cohésion  m’incitent fortement à postuler au sein de votre entreprise afin d’y effectuer mon stage de fin d’études.

En effet, actuellement en 5ème année à l’EPF, école d’ingénieurs généraliste à Sceaux (92), j’aimerais apporter mes savoir-faire et parfaire ma connaissance du monde professionnel au sein de votre entreprise dans le cadre de mon stage de fin d’études. De ce fait, travailler dans un bureau d’études en calcul de structures comme le vôtre présenterait des missions qui cadrent parfaitement avec mon projet professionnel.

De formation généraliste, je suis outillé pour m’adapter à un environnement aussi exigeant que le vôtre. A travers mon précédent stage en tant qu’assistant ingénieur, j’ai acquis et mis en pratique les notions de modélisation 3D sur le logiciel SolidWorks. En outre, mon projet bâtiment actuel portant sur le dimensionnement, la modélisation (sur ROBOT) et le  chiffrage de la charpente métallique d’un complexe « bureaux + entrepôt », me permet d’approfondir mes connaissances en calcul de structures. Tout ceci en plus des enseignements classiques de calculs de structures en béton armé et en résistance des matériaux.

Par ailleurs via  des projets humains que j’ai pu organiser, notamment un voyage d’étude partant de la négociation avec les entreprises jusqu’à la rédaction des rapports finaux, j’ai pu développer mes sens d’analyse, de synthèse et de relationnel. Autant d’atouts qui font de moi le candidat idéal pour votre entreprise. 

Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire et je suis disponible pour vous rencontrer lors d’un entretien à votre convenance. 

          Veuillez agréer, Madame/Monsieur, l’expression de mes respectueuses salutations.

                                                                           		                        Gilles CHENO
