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Objet : demande de stage



 Madame, Monsieur 

Votre entreprise est l’une des plus compétentes dans le domaine de l’énergie. En effet, partenaire de confiance durable, votre volonté d’être une source de progrès attire vivement mon intérêt. Etudiant en quatrième année à l’Institut National des Sciences Appliquées de Strasbourg (INSA) et en deuxième année de cycle ingénieur spécialité Génie Climatique et Energétique, je souhaite vivement réaliser mon stage au sein de votre entreprise. Votre aspect soucieux de l’environnement et votre ambition conjugués à ma formation m’apporteraient énormément d’expérience pour la poursuite de mes études.
 
Ma passion pour les énergies renouvelables et ma détermination font de moi une personne minutieuse dans mon travail. Mes aisances en langues étrangères et ma motivation permettent une adaptation aisée et rapide. Mes formations théoriques acquises à l’INSA forment de solides compétences. De plus, j’ai pu lors de cet été réaliser mon stage chez Oger International Maroc, où l’on m’a confié l’étude de différents systèmes de chauffage, climatisation et ECS (coût, performance, …) pour déterminer le système qui convient le mieux pour un projet hôtelier.
Je souhaite donc découvrir d’autres aspects énergétiques pour renforcer mes connaissances en génie climatique afin d’enrichir mon expérience. 

Dans la perspective d’un entretien à votre convenance, je vous prie d’agréer l’expression de mes salutations distinguées.

HAMDANI El Mehdi
