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Objet : Recherche de stage du 01/04/16 au 31/06/16 
Madame, Monsieur
En formation à L’université de Lorraine pour obtenir le titre de Master en Génie Civil, et titulaire d’un master en Génie civil parcours travaux publics, je sollicite votre attention afin d'étudier ma candidature d’effectuer mon stage à partir du 01/04/2016 au sein de votre Bureau d’étude .
Titulaire d'un Master 2 en Génie civil option travaux public, Les connaissances assimilées au cours de ma formation en termes de calcul et modélisation dans le domaine du BTP, ma motivation, mais aussi mon dynamisme constituent des atouts indispensables que je souhaite mettre à la disposition de votre entreprise.
Je serai très heureux de rejoindre une entreprise comme la vôtre, qui représente une référence dans le secteur en France comme à l’étranger. Aussi, cela va me permettre d’appliquer les enseignements reçus tout au long de ma formation et de m’adapter progressivement à mon futur environnement de travail.
Restant à votre disposition pour de plus amples informations, je vous remercie par avance de l’intérêt que vous porterez à ma demande.
Dans l’attente de vous rencontrer, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes respectueuses salutations.
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