EKASSI ONDOUA Lionel                                                                            Aubervilliers  le 06 Janvier 2016
14 Chemin du Marcreux (App.119)
93300 Aubervilliers
06 52 94 68 91
lekassi@yahoo.fr
                                                                                                     AB ENGINEERING  Agence île de France
                                                                                                          247, rue de Rosny, 93100 Montreuil

A l’attention de la/ du Responsable des ressources humaines

Objet : Stage  Territoires et Développement Durable à partir du 01 Mars 2016.
Madame, Monsieur
Actuellement étudiant à l’Université Paris 13 en Master 2 Professionnel spécialité Territoires et Développement Durable (mention Histoire, Géographie et Aménagement), je souhaiterais effectuer un stage d’une durée minimale de quatre mois dans votre bureau. Ma formation couvre les principaux domaines de l’aménagement du territoire et du développement durable ainsi que des techniques et outils qui leurs sont associés. Mon CV ci–joint détaille certaines des missions que j’ai effectuées au cours de  mon cursus et fait état de l’expérience professionnelle déjà acquise dans mon pays, le Cameroun.  Il s’est agi notamment de l’implémentation des politiques environnementale, sociale, HSE de l’entreprise, de l’aménagement forestier durable, et du monitoring des opérations forestières de la prospection au transport en passant par l’exploitation et la transformation.
Les compétences que j’ai acquises au cours de mes dernières expériences en qualité de responsable cellule aménagement, responsable monitoring, aménagiste, seront des atouts nécessaires pour mener à bien les missions que vous voudriez bien me confier et qui me permettront de valider mon diplôme de master 2. Soucieux d’améliorer, de compléter, ainsi que de pratiquer les connaissances  acquises lors de mon parcours, je souhaiterais intégrer votre équipe pour la durée de ce stage obligatoire pour assurer ma réussite professionnelle.    
En souhaitant vivement que ma candidature retienne votre attention, je me tiens à votre disposition pour toutes précisions que vous jugeriez utiles.
Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur,  l’assurance de ma parfaite considération.
                              EKASSI.O.Lionel
