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A l’attention de monsieur le directeur des ressources humaines 
Monsieur,


Votre société  représente un environnement favorable pour le développement des compétences, et c’est notamment ce qui me pousse à vous formuler, par la présente lettre, ma candidature pour le stage proposé par votre organisme.
Actuellement, je suis en master 2 génie civil spécialité énergétique du bâtiment à l’université de lorraine-Nancy. Je suis à la recherche d'un stage de fin d’étude, de 5 à 6 mois à partir du mois de mars prochain.
Mon master m’offre une formation solide dans le domaine énergétique du bâtiment donnant plus d’importance à l’aspect pratique à travers différents projets et travaux pratiques. J’ai également effectué des stages qui m’ont permis de découvrir le monde du travail et de développer mes connaissances. J’espère mettre en œuvre et développer toutes mes compétences au cours d’un stage dans votre organisme.

Dynamisme, curiosité, autonomie, sens d’analyse et esprit d’équipe, ce sont les qualités que j’ai développé et qui m’aideront surement à réaliser et réussir mon travail.
Dans l’attente d’une réponse favorable, je me tiens à votre entière disposition afin de vous démontrer de vive voix mes motivations et mes perspectives d'avenir au cours d'un entretien.
Tout en vous remerciant pour l’intérêt que vous accordez à ma lettre, je vous prie de bien vouloir accepter l’expression de mes sentiments distingués.


                                                                                                                            AYLAJ Amine 
