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Objet-candidature spontanée stage de 3 mois en génie civil (bureaux d'études) à partir de Juin 2016. 
Etudiant en troisième année de génie civil à l’université américaine de Beyrouth, je dispose de plusieurs compétences théoriques que je souhaiterai compléter par un stage professionnel. Ce stage précèderait alors ma quatrième et dernière année d'études. C’est au sein de votre entreprise, « AB ENGINEERING », bien réputée que j’aimerai gagner de l’expérience.
Je dispose des qualités relationnelles et techniques quant à l'occupation d’un poste d’ingénieur  structure dans votre entreprise. Mon stage bureautique au sein de l’entreprise « MA engineering & management » a permis le renforcement de mes acquis. C’est ainsi que j’ai pu découvrir le chantier et travailler sur le terrain tout en gérant les divers problèmes qui peuvent en résulter. Afin de compéter ma formation, j'aimerai obtenir un stage dans un bureau d'études. 
Mon sens des responsabilités et l’expérience acquise me permettent de disposer d’une rigueur professionnelle. La persévérance, le dynamisme et les qualités relationnelles dont je suis dotés, sont des éléments favorables à mon adaptation au sein de votre groupe. Autonome et entrepreneur, j’ai démontré mon esprit d’équipe à travers la participation à différentes activités associatives, sportives et culturelles.
Afin d'y être force de proposition, je souhaiterais intégrer votre établissement et vous faire bénéficier de mes connaissances obtenues lors de mon parcours notamment mon savoir dans multiples programmes d’ingénierie. Je dispose, par ailleurs, de compétences développées en informatiques à savoir l’utilisation avancée de Microsoft Office ainsi que le web 2.0. De plus, ma très bonne maitrise de la langue anglaise serait un atout supplémentaire à mon intégration dans votre entreprise. Ainsi, j'apprécierais intégrer votre établissement et partager avec vos collaborateurs l’expérience dont je dispose. 
J’aimerais être considéré en entretien afin de discuter plus amplement des conditions requises et vous apporter plus d'information vis-à-vis de mes compétences et de mon projet professionnel.
Sincères salutations
BOUSTANY Michel

