Karim ZABILI
42, rue Marcel SEMBAT
78711 Mantes la Ville
Tel : 0650250681
Mail : karimzabili@gmail.com




Bonjour,

Suite à l'annonce parue sur le site, je me permets de vous envoyer une candidature spontanée pour un poste de dessinateur projeteur.
[bookmark: _GoBack]Avec une expérience de 5 ans dans le métier, je pense être tout à fait capable de remplir aux mieux les missions que vous me confieraient. 


Je suis spécialisé dans le béton armé et j'ai su acquérir une maîtrise totale des logiciels Autocad et Armacad, ainsi que le logiciel Revit (bonnes notions) au cours de mes diverses expériences en France, ainsi qu'à l'étranger.
Passionné par le métier, je suis motivé et souhaite vraiment évoluer et approfondir mes connaissances dans le domaine du BTP afin d'être le plus performant et répondre à toutes sortes de demandes clients. 


C'est pour cela que je vous adresse aujourd'hui cette candidature spontanée, en effet je pense que votre entreprise, de part ses capacités et sa performance, à tout les atouts nécessaires pour me permettre de m'épanouir au mieux dans mes tâches.


Je vous joint mon Curriculum Vitae afin que vous puissiez prendre connaissance de mon parcours professionnel.


En espérant que ma candidature retienne votre attention, je me tiens à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.


Je vous souhaite bonne réception,


Cordialement,

