Yasmine KACI						          Le Mardi 16 Fevrier 2016
20 Rue allée des petits pains
Cergy 95800
Courriel : kaciyasmine29@gmail.com
Téléphone : 06 33 20 33 38


Objet : Candidature pour un stage de Master 1 en tant que stagiaire en calcul de structures.

Monsieur,

Etudiante en Master 1 « Conception, Construction, Ingénierie, Génie Civil» à l'Université de Cergy Pontoise, je suis actuellement à la recherche d’un stage en bureau d'étude dans la conception et le calcul de structures.

En 2015, j'ai effectué la conception et le dimensionnement d'un pont routier (technologie utilisée: poutre en béton précontraint).
Ce travail a été effectué au sein d'une entreprise algérien (ENGOA) qui  m'a accueilli dans le cadre de mon mémoire de fin d'études à l'école des travaux publics d'Alger (cycle Ingénieur).
Dans ce projet j'ai mis en pratique pendant 6 mois mes connaissances acquise pour l'utilisation des logiciel autocad et robot autodesk tout en m'appuyant sur le bagage de connaissances en RDM , béton armé et précontraint ainsi que de la réglementation en vigueur à savoir les eurocodes.
J'ai également suivi pendant cette période une formation d'ingénieur entrepreneur (FIE), programme proposé par  l'INSA de Lyon en collaboration avec l'école nationale des travaux publics, qui consistait à mettre sur pied une entreprise de BTP innovante et  viable avec tout les aspects techniques mais aussi financiers, commerciaux et de communication qu'un projet de création d'entreprise englobe.
En 2014, j'ai fait un stage au  métro d'Alger en tant qu'assistant conducteur de travaux où  j'ai pu contribuer au travaux de soutènement et de suivi de réalisation de chantier . 

A travers ces stages et ce projet de création d'entreprise, j'ai pu développer un bon relationnel en entreprise et interagir avec des opérationnels divers auxquelles un ingénieur peut avoir à faire dans le milieu professionnel.
Par ailleurs, j'ai pu mettre à profit mes compétences techniques pour l'atteinte des objectifs qui m'était fixés et répondre aux exigences d'optimisation des coûts et de réalisation.

Intéressée par votre domaine d'activité ,chréno dans lequel je voudrais faire carrière, je vous soumet ma candidature en espérant être retenue comme stagiaire au sein de votre bureau d'étude.

En vous remerciant pour l’attention que vous pourrez apporter à ma candidature, je vous prie d’agréer monsieur l’expression de mes salutations distinguées.





P.S : Concernant les détails pratiques, je suis disponible pour un stage dès le mois de Juin 2016, selon un rythme de présence à temps plein sur une période de 3 mois. 
