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Monsieur,
Objet: Stage de Technicien Supérieur d’études en Génie Climatique au mois de juillet 2016.
Actuellement en formation de Technicien Supérieur d’étude en Génie Climatique au Greta MTI94 du Lycée Maximilien Perret à Alfortville, un stage gratuit en entreprise, durant le mois de juillet 2016, est nécessaire à la validation de ce cursus.
Le domaine d’activité de votre entreprise étant en adéquation avec les enseignements dispensés dans notre centre, je me tourne vers vous afin de parfaire mes connaissances sur le terrain. Mon objectif professionnel est d’occuper un poste de technicien supérieur d’étude génie climatique en rapport avec les apprentissages qui me sont dispensés et dont je vous donne ci-après les grandes lignes :
· Etude et audit des systèmes froid et climatisation
· Technique du chauffage et des installations sanitaires
· Calcul de déperdition et charge climatique
· Etude de prix/chiffrage
· Utilisation des outils DAO (Autocad, Revit MEP)
· Conception et dimensionnement installations 
Pour ma part, je peux vous apporter mon parcours professionnel dans une grande entreprise de maintenance, travaux et modernisation m’ont apporté une grande connaissance du terrain. Mon sens de l’organisation, ma rigueur et mon aptitude à m’intéresser à mon environnement professionnel m’ont permis de d’avoir de bonne appréciation de mes supérieurs hiérarchiques et de mes collègues.

Je vous remercie de l'attention que vous accorderez à ma candidature. Je vous joins mon CV détaillant mon parcours et me tiens à votre disposition pour tous renseignements complémentaires.
Recevez, Monsieur, l'assurance de ma considération très distinguée.


MAGDELEINE Gary



