MADJID Mehdi
30, avenue Chiaramonte Gulfi,
60600 Clermont
06 60 40 57 80
mehdimadjid@gmail.com
Clermont, Le 05 Février 2016

Objet : Candidature pour un stage au sein de votre entreprise
Pièce Jointe : Curriculum Vitae

Madame, Monsieur,

[bookmark: _GoBack]Diplômé d’un BTS Etudes et Economie de la Construction au lycée François Mansart à SAINT-MAUR (94); je suis actuellement en Licence Professionnelle Choix Constructif Qualité Environnementale (CCQE), dont la formation est principalement basée sur l’étude des performances de l’enveloppe du bâtiment, à AMIENS (80).

Afin d’approfondir au mieux nos connaissances et de pouvoir mettre en corrélation la théorie à la pratique, il nous est demandé d’effectuer un stage en entreprise d’une durée de 14 semaines, à partir du 8 février 2016.

Passionné par la construction, le développement durable et désireux d’acquérir de nouvelles connaissances, je souhaiterai intégrer votre entreprise représentant, pour moi, l’opportunité d’apprendre mais aussi de pouvoir mettre en pratique mes acquis durant ma formation. 

Le diplôme de BTS apportant des compétences dans la réglementation, les différentes techniques de construction, et enseignant l’analyse d’un projet ; j’ai par la suite décidé d’intégrer cette formation professionnelle CCQE dans le but de m’insérer au mieux dans le monde du travail et d’en apprendre davantage sur la construction durable.

C'est avec plaisir que je vous exposerai de vive voix mes motivations au cours d'un entretien.

Dans l'attente de votre réponse que j’espère favorable, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.

MADJID Mehdi
