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Monsieur le responsable des recrutements
Objet : Demande de stage        
	Monsieur,
J’ai l’honneur de venir auprès de votre haute personnalité solliciter un stage professionnel dans votre structure pour le mois mai 2016.
En effet, je suis ingénieur de conception de génie civil et urbanisme diplômé de  l’Ecole Nationale Supérieure Polytechnique de Yaoundé. Après quelque mois en service pour le groupe Vinci j’ai choisi pour joindre la passion à la compétence de m’inscrire  au (CHEC) centre des hautes études de la construction section CHEBAP (conception et haute études en béton armé et précontraint), et j’aimerai aujourd’hui rejoindre une équipe dynamique comme la vôtre afin de pouvoir vous apporté de ma jeunesse et mon enthousiasme pour d’avantage dynamiser votre équipe. 
Durant ma formation et mes multiples stages j’ai travaillé dans la conception et le calcul des immeubles de grandes hauteurs  (IGH) et des petits ouvrages d’arts tel que des dalots, caniveau, et mur de soutènement. Par ailleurs  dans le cadre de mon projet de fin d’étude pour l’obtention de mon diplôme d’ingénieur, j’ai effectué le dimensionnement et l’étude de la dynamique d’un pont (cas du pont sur le Wouri). Actuellement je bénéficie de la formation de la prestigieuse institution CHEC et je me perfectionne en béton armé et précontraint.   Je n’ai certes pas une grande expérience mais j’ai la volonté de pouvoir être à la hauteur de vos attentes.
Alors je pourrais facilement m’adapter pour être l’élément que vous recherchez.
En espérant que cette demande retiendra votre attention et trouvera auprès de vous une suite favorable, veuillez agréer Monsieur, l’expression de mon plus profond respects
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