Henri Sonnino                                                                             
27 rue du moulin
92160 Antony
06 21 32 14 09 
Henri.sonnino@live.fr

AB Engineering
95520 Osny

Antony, le 23 février

Objet : Demande de stage ingénieur
Référence : 


Madame, Monsieur,

  Je serais très motivé pour réaliser mon stage de deuxième année d’école d’ingénieur dans votre entreprise.

  En effet, je suis actuellement à l´école d´ingénieur Sup Galilée dans la formation Energétique. Ayant auparavant effectué un DUT Mesures Physiques, j´ai acquis de solides connaissances dans la thermique ainsi qu´une première expérience en tant que technicien. 

  Mon projet de première année d’étude d’ingénieur concernait les certifications thermiques dans les bâtiments. Cela m’a amené à réaliser une étude bibliographique des certifications HQE, LEED et BREEAM. La deuxième partie de ce projet consistait en l’analyse des pertes de chaleur dans une habitation à l’aide d’une maquette pédagogique. Ce projet m’a permis d’acquérir des bases solides dans le domaine du bâtiment.

  Je suis quelqu´un de rigoureux, bien organisé et habitué à travailler en groupe. Les nombreux projets en équipe que j´ai réussis ainsi que mon expérience des sports collectifs font que j´ai une bonne aptitude pour le travail en équipe.

[bookmark: _GoBack]  Je serais très intéressé par ce stage dans votre entreprise AB Engineering qui est un bureau d’études renommé. Je souhaite vivement effectuer ce stage chez vous car il m’apportera de nouvelles connaissances techniques ainsi qu’une expérience supplémentaire et je pense avoir les qualités nécessaires pour réaliser ce stage.

  Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Madame, Monsieur l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                          Henri Sonnino
