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Madame,Monsieur, .

          Actuellement en formation je prépare un titre professionnel technicien d’étude en dessin de projet à ce titre je souhaiterais effectuer un stage de 5 semaine gratuit au sein de votre bureau d’étude .  
Ce stage est obligatoire pour valider ma formation .Grâce à ma formation de base et à mon expérience ,je suis capable  a bien m’organiser pour  la gestion des dossiers graphiques et administratifs d’un projet en architecture ou dans le domaine du bâtiment en général. J'ai notamment été amené, dans le cadre de ma formation à établir les éléments d’études du permis de construire et réaliser l’étude technique et descriptif d’une construction et réaliser aussi les plans de détail. Cette expérience très enrichissante m'a  permis d'acquérir une vision très précise et globale sur le domaine du batiment .

        Fortement attiré par les domaines ; du bâtiment et le développement durable, je désire aujourd'hui participer à ce type de  projets de façon plus soutenue   , pour compléter ma passion par une implication dans la réalisation de ces projets. Polyvalente, un bon sens des relations humaines, et mes compétences techniques me permettent une autonomie nécessaire au travail en équipe. 

       Je reste à votre disposition pour tout complément d'information que vous jugerez nécessaire, et dans l'attente de vous exposer de vive voix mes motivations, je vous présente, Madame, Monsieur, mes respectueuses salutations.


Rym LAMRI KOURAS


