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Paris, le 10 mars 2016



Madame, Monsieur,

Ayant achevé mes études supérieures par un diplôme d’ingénieur généraliste à l’école d’ingénieur CESI (Centre des Etudes Supérieures Industrielles), précédé par une licence en physique chimie, je suis actuellement à la recherche d’un emploi.

Ma formation en école d’ingénieur s’est déroulée dans le cadre d’un contrat d’apprentissage au sein de l’entreprise EDF. Pendant ces trois années, j’ai eu l’opportunité de gérer l’organisation, la planification et l’exécution de divers projets ainsi que le développement et le suivi d’un portefeuille clients complexe dans le domaine de l’énergie. 

Au cours de ma formation et de mon expérience professionnelle  j’ai pu mettre à l’épreuve mes qualités relationnelles, mon professionnalisme ainsi que ma rigueur. J’ai pu acquérir des connaissances scientifiques et techniques ainsi qu’un savoir-faire dans le management de projet. Je suis résolument prête à m’investir dans de nouvelles missions, ce qui rendra cette expérience enrichissante et pleine de succès. 

Occuper un poste à fort potentiel serait pour moi un véritable tremplin me permettant de débuter ma carrière professionnelle dans les meilleures conditions et dans un domaine très motivant.

Espérant que ma candidature retienne votre attention, je me tiens à votre entière disposition afin de vous démontrer mes motivations et mes perspectives d’avenir au cours d’un entretien.
Dans l’attente d’une réponse de votre part veuillez, agréer, Madame, l’expression de mes salutations distinguées.


Amel SLIMI
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