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Monsieur,


Actuellement titulaire d’un diplôme de technicien supérieur en génie mécanique obtenu de l’institut supérieur des études de technologiques (ISET)
Dynamique et motivé, j'ai acquis au cours des stages effectués les qualités d'écoute et de compréhension nécessaires à un technicien  tout en me familiarisant avec les outils techniques mis à ma disposition. Etre embaucher par votre société, serait pour moi un véritable tremplin me permettant de relever des nouveaux défies professionnels dans les meilleures conditions et dans un domaine que j'ai déjà pu appréhender lors de ma formation. En effet, au cours de ma formation à l’ISET je me suis familiarisé avec plusieurs aspects de logiciels (Word, Excel, AUTO CAD et Top Solide etc.).De la même manière mes expériences m’ont donné l’opportunité, de par leur diversité, d’avoir une idée objective de mes aspirations.
 Mon savoir-faire  dans le domaine du pétrole s'oriente autour du suivi de la production pétrolière et d’intervenir au cas d’anomalie
Espérant que ma candidature retienne votre attention et  je me tiens à votre entière disposition afin de vous démontrer mes motivations et mes perspectives d'avenir au cours d'un entretien.

Dans l'attente d'une réponse de votre part veuillez, agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

AYMEN BAKARI

