 Amine Berrezgaoui Barigo
55 Av. Marcel Sambat
CP : 91200/ Athis-Mons
N° Tél : 0782409084
 Je suis étudiant nationalité Espagnol, Master  en Efficacité énergétique. Et je suis «Génie Industriel» dans la catégorie «Électricité» Je vous écris pour vous demander un poste  de stage  au moins six mois, dans votre entreprise avec l´acorde de la Universidad de Estremadura (Ecole d´Ingénierie Industrielle), Espagne.
J'ai reçu des informations à propos de votre entreprise et je crois que je peux être utile, en offrant tous mes efforts et capacités, et réciproquement, votre entreprise me sera d´un grande utilité pour acquérir un grade expérience.  

  Je parle couramment espagnol-arabe, anglais moyen, bien français et utiliser habituellement paquet de office et d'Internet dans différents formats, AutoCAD, CYPE…
Dans le domaine de mes études et au cours de ma formation pratique. J´ai appris rapidement à analyser les besoins des clients avec l'équipe du projet définis et la résolution des problèmes des clients. 

Je voudrais apporter à votre entreprise les compétences décrites et je serais heureux d'être invité à un entretien, et je suis sûr que je peux faire un temps très satisfaisant.
Cordialement.
Mohamed Amine Berrezgaoui
