Madame/Monsieur,
Diplômée de Université, Académie Technique Militaire, je suis intéressé par un éventuel poste d’Ingénieur Structures au sein de votre entreprise.
J’ai achevé mes études avec une expérience au sein des bureaux d’études des plusieurs entreprises présentée en mon CV. A ce titre j’ai abordé les problématiques de calculs et dimensionnement pour structures en béton arme, bois et acier et réaliser des projets dans le secteur de génie civil. Dans ces équipes, j’ai notamment contribué à accomplir de mission des équipes, en respectant le délai et en trouver des meilleures solution de réaliser des nos tâches.

Dynamique et motivé, j'ai acquis au cours de ma expérience professionnelle les qualités d'écoute et de compréhension nécessaires à ce poste tout en me familiarisant avec les outils informatiques tels que Word, Excel, PowerPoint, et aussi lesquelles spécialisée en calcul ou modelage et dessin des structures Robot, Etabs, Arche, Effel, Advance Design, Advance Steel, Tekla, SDS/2 et en me dotant d’un réel professionnalisme. Ce poste serait pour moi un véritable tremplin me permettant de continuer ma carrière professionnelle européenne dans les meilleures conditions et dans un domaine que j'ai déjà pu appréhender lors de ma formation.

Je serai ravi de pouvoir vous rencontrer afin de vous exposer plus précisément mes motivations. Je me tiens à votre disposition pour un prochain entretien.

En attendant d’un réponse favorable de votre part, veuillez recevoir, Madame/Monsieur, l'assurance de ma considération distinguée.

Constantin Feticu
