LE ROI Antoine
4 bis avenue de la passerelle 
94100 SAINT-MAUR DES FOSSES
antoineleroi15@gmail.com
07 70 01 44 04
AB ENGINEERING
45, route de Dieppe
 95520 Osny 
01 84 24 04 44 
247, rue de Rosny 
93100 Montreuil 
01 84 24 04 44
Objet : Candidature pour un stage en bureau d’étude dans le cadre d’un BTS CPI
Madame, Monsieur, 
Actuellement étudiant en première année du BTS Conception de Produits Industriels, je souhaiterais effectuer mon stage, du 23 Mai jusqu’au 1er Juillet, dans votre entreprise.
Titulaire d’un baccalauréat technologique STI2D spécialité Innovation Technologique et Eco Conception, j’ai acquis des connaissances que j’aimerais mettre en pratique au sein de votre entreprise. Je suis toujours à l’écoute afin de me perfectionner dans ce milieu et réussir. Appliqué, sérieux, travailleur, je ferais tout pour finaliser à la perfection les missions qui me seront confiées.
Votre entreprise m’intéresse vivement par ses domaines et ses valeurs. Ainsi, j’aimerais y accéder afin de me procurer tous les fondements nécessaires dans le but de pratiquer mon futur métier.
Je me tiens donc à votre entière disposition pour tous renseignements nécessaires et supplémentaires. De plus, je suis disponible dès à présent pour un éventuel entretien afin de vous présenter plus amplement mes capacités et mes motivations.
Vous remerciant par avance de l’attention que vous avez bien voulu me porter et dans l’attente d’une réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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