Cindy BARUSSEAU
19 rue de Verdun
78130 LES MUREAUX
06.63.80.94.28




Les Mureaux, le 25 avril 2016



Objet : Candidature pour un contrat d’apprentissage Ingénieur Génie Climatique et Energétique




Madame, Monsieur,

Actuellement en première année à l’ECAM-EPMI de Cergy pour la formation d’Ingénieur Génie Climatique et Energétique par apprentissage, je me permets de vous proposer ma candidature pour un contrat d’apprentissage, d’une durée de deux ans, pour la rentrée de septembre 2016.

	Le sérieux et le professionnalisme de AB ENGINEERING me permettrait d’acquérir tout à la fois les connaissances théoriques et pratiques pour maitriser le domaine du génie climatique et serai pour moi une réelle opportunité de construire avec succès mon avenir dans le monde du travail.

Mes quatre années d’alternance furent l’occasion pour moi de mettre en situation l’enseignement théorique et de compléter avec une expérience sur le terrain qui me permet, aujourd’hui, de m’adapter à n’importe quel contexte et de performer grâce à mon esprit d’équipe et mon dévouement total pour accomplir mes objectifs. En effet, rigoureuse, je suis toujours à l’écoute afin d'intégrer, comprendre et mettre en application ce que l'on m'enseigne.

 Espérant que mes attentes puissent coïncider avec vos besoins et en vous remerciant de l'attention que vous portez à ma demande, je me tiens à votre entière disposition pour un éventuel entretien et vous prie d’agréer Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.



Cindy Barusseau
 


