Yvan YE
26 rue d'Estimauville
76600 - Le Havre

Objet : Candidature assistant économiste de la construction ou conducteur de travaux en alternance
Madame, Monsieur                                                                                                                                                  Par la présente je vous fais part de mon envie d'intégrer le bureau d'études AB ENGINEERING dans le cadre d'une formation  d'apprenti ingénieur BTP ( formation sur 3ans en contrat de professionnalisation) .                                                                    Etudiant en licence Sciences pour l'Ingénieur à l'université du Havre, je suis par ailleurs titulaire d'un BTS Travaux Publics obtenu en 2014,(alternance en tant que dessinateur/projeteur en infrastructures routières) je vous fais part de mon souhait d'intégrer l'ECOTEC (95) pour la rentrée prochaine (2016/2017).                                                                                                                                            En effet ma motivation ne fait aucun doute. Je me passionne pour les métiers du BTP depuis mon jeune âge et la preuve en est que dès le lycée je me suis lancé dans le cycle STI Génie Civil. J'ai ainsi obtenu un BEP Dessin Bâtiment et un baccalauréat STI Génie Civil.                                                                                                          J'ai depuis quelques années mis à profit mes vacances scolaires en effectuant des stages au sein de cabinets de conseils en architecture et des entreprises de Génie Civil qui m’ont permis d’allier la pratique à mes nombreux acquis scolaires. Par ailleurs j’ai pu acquérir une expérience non négligeable lors de ma formation en alternance au sein du bureau d'études d'ingénieurs INGEDIA - NOX. Toutes ces expériences citées plus haut m'ont conforté dans mon choix de faire des études en Génie Civil et de pouvoir envisager un avenir dans ce domaine qui me passionne. 
Créer des édifices, des monuments est devenu pour moi une vocation. Outre mon intérêt pour la construction, j’apprécie tout particulièrement définir des projets, conduire les chantiers et organiser techniquement l’avancement des ouvrages.
AB ENGINEERING répond complètement à mes attentes en ce sens.  Afin de pouvoir mener à bien mon projet professionnel, je souhaite donc intégrer votre entreprise pour les métiers que vous proposez.
Vous comptez des projets aussi riches les uns que les autres et qui seront plus que  bénéfique pour ma formation.  Un ingénieur bien formé par vos soins ne fera que de la plus-value pour l'entreprise et pourra ainsi contribuer à maintenir sa pérennité. Je serai intéressé par un poste d'assistant conducteur de travaux et/ou économiste de la construction.   
Déterminé et motivé, je suis prêt à m'investir de manière sérieuse et assidue et ainsi participer à la renommée de l'entreprise si vous me donnez l'opportunité de devenir un de vos collaborateurs.                                                    En espérant que ma candidature saura retenir votre attention, je reste à votre entière disposition pour tout entretien de motivation que vous jugerez utile.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sentiments les plus respectueux.
Yvan YE
