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Objet : Demande de contrat dans le cadre d’une formation en alternance 



Madame, Monsieur, 

[bookmark: _GoBack]
Actuellement en classe de terminale STI2D (Spécialité Architecture et Construction) au lycée Galilée de Cergy Saint-Christophe, j’envisage de poursuivre mes études avec un BTS BATIMENT par alternance. Dans le cadre de cette formation je suis à la recherche d’une entreprise qui accepterait de me proposer un contrat d’alternance pour une durée de 2 ans à compter de la rentrée 2016. 

Intégré AB Engineering qui un acteur majeur dans son domaine est pour moi une opportunité de me former dans un bureau d’étude reconnu afin d’acquérir une solide expérience dans le domaine du bâtiment et d’évoluer au sein d’un grand groupe. 
De plus rejoindre AB Engineering me permettrait de mettre à profit mes connaissances et mes capacités tout en les développant, en travaillant dans un secteur que j’apprécie. 

Je possède des notions d’Autocad, des connaissances en résistance des matériaux et en mécanique des fluides. J’ai, grâce à ma filière d’étude, l’habitude d’étudier des projets de construction et de rénovation incluant : études de CCTP, protection incendie, calculs (thermiques, acoustiques, isométriques), créations de plans et réalisation de maquette 3D. 
Je pense être capable grâce à mes connaissances d’être d’une grande aide à votre bureau d’étude. 
Je suis sérieux, volontaire et organisé, j’aime les défis, être sur le terrain et en bureau d’études et pour moi un plus qui me permettrait de décupler mon expérience. Je recherche particulièrement un poste de technicien en bureau d’études, mais étant polyvalent, je reste ouvert à toutes autres offres en relation avec ma formation. 

Mon projet professionnel est d’exercer le métier de conducteur de travaux ou d’économiste de la construction et d’ensuite évolué vers d’autres métiers plus important dans la réalisation de projets. 
Pour cela je suis sérieux et prêt pour m’investir totalement sur toutes les missions que vous me confieriez car je pense sincèrement qu’AB Engineering est le meilleur moyen d’atteindre mon but. 

Espérant vous avoir convaincue de ma motivation et de mon envie de vous rejoindre, 
Je reste à votre entière disposition si vous avez besoin d’autres informations, 
Veuillez agréer l’expression de mes sincères salutations distinguées. 


                                                                                          Radjendirane Arnaud
