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          Objet: Candidature pour un stage conventionné non rémunéré de dessinateur projeteur béton armé 

Monsieur, Madame, 

Actuellement en formation de dessinateur projeteur en béton armé à l’AFPA de Champs-sur-Marne, je vous adresse ma candidature dans le cadre d’un stage se déroulant du 4 juillet au 29 juillet 2016 afin d’appliquer les connaissances acquises durant 8 mois.
Titulaire d’un BTS bâtiment depuis 2012 et d’une licence professionnelle assistant chef de projet en aménagement de l’espace depuis 2014, j’ai choisi de me spécialiser dans le dessin de projet en béton armé.
Ma formation et mes expériences lors de stages en conduite de travaux ainsi qu’en urbanisme m’ont permis d’acquérir  une certaine expérience dans le domaine du bâtiment et de l’aménagement.
Ainsi lors du stage en conduite de travaux, j’ai été amené à effectuer différentes activités telles que le suivi et la coordination de chantier.  Le stage en urbanisme quant à lui, m’a sensibilisé aux règles d’urbanisme et fait prendre conscience de l’importance du PLU au sein des projets urbains. Ma formation m’a également sensibilisé à l’aspect durable du bâtiment et son impact environnemental.
Ayant de bonnes notions en représentation graphique du bâtiment (Autocad, Solidworks), j’ai pu réaliser divers plans (plans de coffrage, PIC, coupes, détail, armature, calepinage) au cours de ma formation, j’estime avoir une connaissance certaine des logiciels de dessins. 
Votre entreprise me semble en adéquation avec mon projet, elle me permettrait une vraie immersion dans le métier de dessinateur projeteur du point de vue logiciel et méthodologique et bénéficier de l’expérience de professionnels confirmés.
Ma motivation, ma rigueur et mon dynamisme sont des qualités qui pourront me permettre de réussir dans ce stage.
En souhaitant que ma candidature retienne votre attention, je vous prie d’agréer madame, monsieur l’expression de mes salutation distinguée.
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