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	Madame, Monsieur,


Etant diplômé d’un BTS travaux publics à l’EBTP de Vincennes, ainsi que d’une Licence Pro Infrastructure Routière et Aménagement Urbain de l’Université de Cergy-Pontoise, j’aimerai approfondir mes acquis en poursuivant mes études en Master Management de la construction lors de l’année scolaire 2016/2018 au sein de l’ESCT Vincennes.

Lors de mes trois dernières années d’étude, j’ai étudié des matières en lien avec la conception et la  réalisation d’infrastructure routière. Et cela m’a particulièrement intéressé. 


Si cette formation m’attire, c’est d’abord en raison des débouchés qu’elle propose. 

De plus, celle-ci se faisant en apprentissage, il me sera possible de mettre en pratique les notions assimilées en cours, et de mieux préparer mon entrée dans le monde du travail.

C’est pourquoi je me permets de vous solliciter. J’aimerai progresser et me rendre utile au sein d’une entreprise aussi expérimentée et dynamique que la votre, dans laquelle je pourrai réaliser les différentes activités et missions qui me seront confiées. 

C’est donc dans ce contexte de volonté de réussites scolaire et professionnelle que je vous adresse ma candidature en espérant qu’elle retienne votre attention.

Je me tiens bien sûr à votre disposition pour un éventuel entretien.

	Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes très respectueux sentiments.



Jude-Frid Morisseau
