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Demande de stage

Alès, le vendredi 20 mai 2016



 Madame, Monsieur bonjour,

Actuellement étudiant en génie civil en deuxième année au sein de l’école des mines d’Alès, je vous adresse ce courrier dans le but d’obtenir un stage en qualité d’assistant ingénieur au sein de votre entreprise et ceci afin de valider mon semestre. 

En effet je suis étudiant en quatrième année ingénieur à l’école des mines d’Alès en filière génie civil option ingénierie et construction Ma formation m'a permis d'acquérir un certain nombre de compétences qui pourront être utiles à la mission que vous proposez, notamment en ce qui concerne les bâtiments, les travaux publics et l'élaboration des calculs mathématiques permettant la conception.

Désireux d'enrichir mon parcours et me préparer efficacement à l'obtention de mon diplôme, je souhaite vivement rejoindre vos collaborateurs pour forger mon expérience à leurs côtés. Je me tiens à votre entière disposition afin de vous démontrer mes motivations au cours d'un entretien. Mon curriculum vitae ci – joint vous fournira des renseignements utiles au sujet de ma formation 

Dans l'attente d'une réponse de votre part, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma parfaite considération.
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