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                                                                           A l'attention du Responsable du recrutement
	AB ENGINEERING

BAGNEUX, 06 juin 2016

Bonjour,
[bookmark: _GoBack]
Actuellement à la recherche d'un emploi, je me permets de vous soumettre ma candidature spontanée au poste d’ingénieur structures Béton Armé au sein de votre entreprise.

J'ai terminé une formation spécialise du béton armé et précontraint (CHEBAP - CHEC) qui me permets de dimensionner les éléments des bâtiments (dalles, poutres, poteaux, voiles et fondations) selon les Eurocodes et BAEL .De plus, avec les connaissances sur le logiciel informatique de calcul Robot, Etabs, Sap2000,RDM6, les logiciels de dessin Autocad, Revit, ainsi que la suite bureautique Office qui me permets de travailler bien et vite. C’est pourquoi je crois être capable de m'intégrer très rapidement dans votre entreprise.

Je reste à votre disposition pour vous fournir tous renseignements complémentaires et pour vous rencontre si vous le désirez.
      
Dans l'attente d'une réponse de votre part, veuillez, agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                       Ich Sang PHAM

P.J: Veuillez trouver ci-joint mon CV

