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Madame, Monsieur,

Je suis étudiant en fin de deuxième année à Centrale Paris, en recherche d’un stage de césure de 5 ou 6 mois dans un bureau d’études.

A Centrale, j’ai orienté la plupart de mes cours de deuxième année vers le BTP. J’ai aussi suivi un cours d’éléments finis, avec l’utilisation du logiciel COMSOL, ce qui m’a donné un aperçu du travail de simulation et de dimensionnement que fait un ingénieur. L’aspect structurel dans le génie civil m’attire particulièrement, même si ça me plairait de découvrir d’autres domaines, comme l’urbanisme ou l’environnement.

J’aime mettre sur pied des projets qui impliquent de nombreuses parties prenantes et qui ont un aboutissement concret, comme c’est le cas dans le secteur du BTP. J’ai par exemple été président du club d’improvisation théâtrale de Centrale, ce qui m’a permis d’organiser des spectacles rassemblant jusqu’à deux cent spectateurs.

Je serai ravi d’effectuer mon stage dans une structure à taille humaine comme AB engineering, et d’apporter mon énergie et mon envie d’apprendre rapidement les bases du travail en bureau d’études.

Me tenant à votre disposition pour un prochain entretien, je vous prie d’agréer mes sincères salutations.

Antonin Chazel
