LETTRE DE MOTIVATION POUR UN STAGE DE PROJET DE FIN D'ETUDES D'INGENIEUR
Nom prénom : Bach-Tobji Mouadh  
Adresse : La soukra Impasse 5 Rue Yakout Hamaoui-Tunis
 Numéro de téléphone : +21622885307
Mail: mouadhbachtobji@gmail.com 

AB Engineering
45, route de Dieppe ,
95520 Osny 
Madame, Monsieur,
Actuellement ingénieur structure au sein du bureau pluridisciplinaire BEST Engineering à Tunis, je suis en parallèle des cours du soir en génie civil pour l'obtention du diplôme d'Ingénieur, j’ai le plaisir de vous adresser ma candidature pour un stage de fin d'étude au sein de votre bureau.
Ma formation de base étant Ingénieur en génie rural, spécialisé en infrastructure et bâtiments ruraux, diplômé d'une grande école en Tunisie (Institut national agronomique de Tunisie), j'ai suivi un master professionnel en génie civil de l'école national d'ingénieur de Tunis également. A présent je travaille au sein d'un bureau de renommée en Tunisie, BEST Engineering, où j'ai acquis durant 6 ans une expérience de taille dans le domaine de l'étude du bâtiment et des ouvrages de génie civil, que ce soit techniquement par la maitrise des logiciels, la gérance du stress de la responsabilité, ou le contact professionnel avec les différents intervenants du projets. 
Afin de pouvoir m'ouvrir de nouvelles horizons, j'ai choisi de suivre des cours de soir en génie civil à l'Ecole Polytechnique Centrale Privée de Tunis. Ainsi, je recherche un stage de projet de fin d'études de 5-6 mois de février 2017 à juillet 2017 dans le domaine du génie civil.
Effectuer un stage dans votre entreprise serait pour moi, l'opportunité d'expérimenter une nouvelle dimension préparer efficacement l'obtention de mon diplôme et enfin enrichir mon acquis technique et personnel. De nature rigoureux et perfectionniste, et étant déjà ingénieur d'une bonne expérience, je ne serai un simple stagiaire, mais bien un élément qui aura son apport pour tout éventuel projet sur le quel je travaillerai, voire même pour la société. 
Je me tiens à votre entière disposition pour tout entretien afin de vous démontrez mes motivation.
En attende de réponse de votre part, veuillez madame, monsieur agréer mes salutation les meilleurs.
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