Ibrahima Khalil DIOUF                                                                                                         Lyon, le 09/08/2016
Ingénieur en Génie Civil 

360 Rue Garibaldi

69007, LYON

Tél: 07 52 40 78 42

Email : khalildiouf@outlook.fr                                          Au chargé de  recrutement de AB ENGINEERING
Madame, Monsieur,
Diplômée du CUST (Polytech Clermont-Ferrand), je suis particulièrement intéressé par le poste proposé au sein de votre entreprise. Mes missions dans les bureaux d’études structures m’ont permis d’acquérir et de développer de l’expérience dans ce domaine. Aujourd'hui je suis à la recherche d'opportunités me permettant d’évoluer d’ici quelques années vers un niveau de chargé de projets.
J’ai achevé mes études avec un projet de recherche et développement en tant qu’ingénieur en calculs de structure au sein de l'entreprise GAGNEPARK. C’est une entreprise de conception réalisation de parkings basée à Lyon. A ce titre j’ai abordé la problématique concernant l'élaboration d'un logiciel de dimensionnement des poutres en acier formées à froid de types Sigma, Zed, et C. Ces poutres font partie de la structure porteuse de la toiture ou bien des ombrières photovoltaïques dans les parkings. En outre j’ai travaillé dans l’entreprise INGEROP concernant le projet du Grand Paris. La structure étudiée dans ce projet était un couloir enterré d’accès aux stations de métro, en béton armé. Ma mission consistait à faire une comparaison technique et économique entre une dalle avec goussets sur poteaux et une dalle à épaisseur constante. La méthode appliquée se basait sur l’Eurocode 2. 

Dynamique et motivé, j'ai acquis au cours de ces missions les qualités d'écoute et de compréhension nécessaires à ce poste tout en me familiarisant avec les outils informatiques comme le Pack Microsoft tel que Word, Excel, PowerPoint, les logiciels couramment utilisés en génie civil tel que Robot, Revit, Autocad entre autres. J'ai aussi pu me doter d’un réel professionnalisme, d'un esprit de travail d'équipe et d'une bonne capacité d'intégration. En outre mes qualités m’ont permis de développer des compétences en programmation de logiciel simple, pratique et de prise en main facile pour le calcul et le dimensionnement des structures, qu’on pourrait utiliser dans les bureaux d’études aussi bien en phase avant-projet qu’en phase exécution. Ce poste serait pour moi un véritable tremplin me permettant de débuter ma carrière professionnelle dans les meilleures conditions.
Notre collaboration sera, j’en suis sûr et certain, un succès au vu des qualités et des compétences que j’ai pu acquérir ces dernières années. Je me tiens à votre disposition pour en discuter de vives voix au cours d’un entretien. En attendant je vous prie d’agréer, Monsieur/Madame, l'expression de mes salutations distinguées.                                                                       
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