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Objet : Candidature spontanée pour un poste de chargé d’études environnement

Madame, Monsieur,

Vous êtes peut-être à la recherche d’un chargé d’études environnement, pouvant participer aux trois piliers du développement durable d’AB ENGINEERING. Il me plairait de m’engager pour une entreprise qui a su faire ses preuves en matière d’innovation et de développement, tout en se fixant des objectifs ambitieux afin de participer à un développement durable.

Mon expérience en maitrise d’œuvre et assistance à maitrise d’ouvrage, m’a permis d’acquérir les connaissances nécessaires à la gestion de projet afin de répondre aux besoins de l’entité porteuse du projet « bâtiment durable ». La mission d’ingénieur d’études en air intérieur, qui m’a été confiée, au sein du groupe Cleaneol, m’a permis d’effectuer des études réglementaires et scientifiques, dont la conduite du déroulement technique, financier et administratif, mais également le développement des relations clients. Ainsi, en étant force de proposition, l’entreprise a vu élargir ses champs d’actions et de compétences afin de se positionner sur le marché de « gestion de l’air intérieur ».

Rigoureuse, méthodique, respectueuse de la hiérarchie, des consignes, j’apprécie particulièrement le travail au sein d’équipes projet dans lesquelles je sais faire preuves d’initiatives. Enfin, avec une réelle capacité d’écoute et de communication, je suis déterminée à m'engager complètement au service de l’entreprise AB ENGINEERING.

Une rencontre me permettrait de mieux développer mon intérêt pour ce poste et pour vous d’en apprécier l’adéquation avec vos attentes.

Dans l’attente,

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées. 


Céline YANASIK

