Madame/Monsieur,

Issu d’une formation en génie civil et avec une forte expérience dans la réalisation et le suivi des études et des travaux de génie civil et charpente métallique, je m'adresse à vous pour un eventuel poste de Ingénieur structures disponible au sein de votre entreprise.

Ma formation, mon expérience de travail dans des projets internationaux, ma connaissance des codes et normes européens et internationales (AISC, CISC) ainsi que une bonne connaissance des structures en général et de l’environnement industriel en particulier seront, j’espère, des arguments suffisant pour vous attirer votre attention.

En plus de  mes compétences, dont une partie j’ai énuméré ci-dessus et un complément est présenté dans mon CV en annexe, je suis prêt a mètre a votre disposition deux des mes meilleurs qualités : une capacité reconnue d’adaptation a toutes circonstances et une volonté permanente d’aboutir dans toutes les missions qui me seront attribués.

En espérant que ma modeste présentation succincte sera suivie par un premier entretien, je me tiens à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire et vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes sentiments les plus sincères.

Cordialement,
Constantin Feticu
