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Madame, Monsieur, 

Etant actuellement à la recherche d’une entreprise pour effectuer mon année de licence professionnelle dans la Conception Rénovation Energétique des Bâtiments en alternance, je me permets de vous proposer ma candidature. J’ai l’honneur de postuler auprès de votre société L’atelier des fluides.

Domicilié dans le Val D’Oise, je suis disponible, chevronné, avec des compétences théoriques et pratiques. Très motivé par cette formation, avec déjà l’expérience de plusieurs missions, qui m’ont permis de développer mes aptitudes aussi bien commerciales, que techniques et sociales.

Pour de plus amples renseignements, je vous prie de trouver ci-joint mon curriculum vitae.

Très conscient des enjeux économiques actuels, tant sur la qualité du travail que de l’importance de la clientèle, j’ai déjà eu l’occasion d’observer cette rivalité dans d’autre secteur d’activité.

Le sentiment de pouvoir m’intégrer au sein d’une de vos équipes de façon positive, et à votre disposition pour tout rendez-vous à votre convenance, je vous prie d’agréer, Chère Madame, Cher Monsieur, l’assurance de mes salutations respectueuses. 



