SAIEM Walid 
1 Résidence Jean Bouin 
95150 Taverny
06. 66 49 46 64


Objet : Candidature spontanée AB ENGINEERING

Bonjour, 
Je suis actuellement chef de projet construction durable chez VINCI Construction France (VCF). Je suis en charge du déploiement sur les projets en France et du développement de la démarche de garantie de performance énergétique de VCF. Je développe et traite des sujets tels que le commissionning, l'audit énergétique et le suivi de la performance énergiquement des bâtiments avec engagement sur la performance réelle. Dans le cadre du volet innovation, j'ai aussi la mission de développement et amélioration de nos offres telles que la performance énergétique, confort et qualité de l'air du bâtiment.
[bookmark: _GoBack]Je recherche dans le cadre de mon évolution de carrière à exercer entant que chef de projet dans une entreprise d'ingénierie afin de suivre un projet dans sa globalité, d'avoir une relation client et équipe de maîtrise œuvre qui s'inscrit dans la durée et enfin, continué de développer mon expertise du bâtiment et m’étendre à l'industrie. 
De plus, ayant noué au fil du temps des contacts avec des groupes Tunisien, j'ai pu observer que les besoins d'optimisation et de pilotage de l'énergie s'affirment de plus en plus notamment en industrie. Je recherche donc à intégrer un bureau d'ingénierie expérimenté comme le vôtre qui aborde le marché Français et Tunisien efficacement et durablement.
Je vous propose, si cela vous intéresse de nous rencontrer afin d’échanger plus longuement sur vos attentes et mes ambitions.
Dans l'attente et bien cordialement
Walid SAIEM

