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Bonjour,
 Je vous soumets par la présente ma candidature pour un poste de pilote OPC, et vous fais part de ma motivation à rejoindre la structure dynamique qu'est votre entreprise.
 Ma dernière expérience professionnelle s'est déroulée au sein de l'entreprise EGSC ou j'ai pu gérer en tout indépendance plusieurs opérations en tant que Pilote OPC, j'ai pu donc réaliser des plannings enveloppe, des plannings détaillés des études et des travaux, suivi l'avancement des études et des travaux et animer les réunions de pilotage hebdomadairement.
 Cette expérience fut pour moi l'occasion d'apporter un regard neuf et novateur à l'entreprise EGSC, notamment la mise en place de nouveaux outils de travail normalisé s'inscrivant dans la démarche qualité, à savoir : la mise en place de fiches de prises de coordonnées durant les réunions de lancement de chantier, l'actualisation de la trame des rapports mensuels EGSC, ou encore la mise en place de la fiche de pilotage ou les entreprises doivent indiquer avant chaque réunion de chantier leurs points bloquants, leurs prévisions de livraisons, d'effectifs ...etc.
  Mes expériences en pilotage tout aussi bien de projets d'envergure (Lycée international de Noisy le grand 45 M euros) que des projets à taille humaine, me permettant aujourd'hui d'adapter la méthodologie de travail et de pilotage suivant la particularité de chaque projet.
  Mon sens de l'écoute, mon aisance relationnelle ainsi que ma grande détermination, me poussent aujourd'hui à croire sincèrement que notre collaboration pourra être très fructueuse. J'espère pouvoir vous faire part de ma motivation et mon intérêt pour votre entreprise de vive voix, Veuillez, Madame, Monsieur, agréer mes meilleures salutations.
 
Cordialement​
