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Objet : Candidature Ingénieure d’études de Structure Béton Armé


    
Monsieur,

Diplômée du CHEC en section CHEBAP cette année, je souhaite vous soumettre ma candidature afin de solliciter un poste d’ingénieure d’études de structure en béton armé au sein d’AB-engineering. 
De plus, je suis ingénieure diplômée du Cesi, spécialisée dans le Bâtiment et Travaux Publics. Il s’agit d’une formation en apprentissage que j’ai effectué entre le Cesi et le bureau d’études CTC. Je suis restée en tant qu’ingénieure d’études au sein de ce bureau d’études à la fin de ma formation (de 2013 à 2015). 

Mes premières expériences professionnelles m’ont permis d’acquérir des facultés d'adaptation, d’organisation et un très bon relationnel. Ces expériences m’ont permis également d’acquérir des connaissances des logiciels de CAO (Graitec et Robot) et DAO (Auto CAD et ADFER) que j’ai utilisé sur différents projets au sein de CTC.
Le dynamisme d’ouverture vers de nouveaux marchés, la diversité de vos domaines d’activités et de vos projets que je constate dans votre entreprise, les relations qui peuvent exister entre vos collaborateurs et leurs savoir-faire m’incitent à souhaiter vous rejoindre en tant qu’ingénieure d’études de structure en béton armé.

J'aimerais vous apporter davantage de renseignements sur mes aptitudes et mes motivations lors d'un entretien à votre convenance, je me tiens donc à votre disposition pour convenir d'une date.
En espérant qu'une suite favorable sera donnée à ma candidature, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

                Taous BELLIL
