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Objet : Demande  stage en génie climatique dans le cadre d'une LP 
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Madame, Monsieur,

Dans le cadre de ma formation professionnelle, je vous propose d’effectuer un période professionnalisant au sein de votre entreprise , à votre bureau d’études dans le cadre la  Licence Professionnel performance énergétique et environnementale des bâtiments  que je prépare avec le GEFFEN. Cette période de stage se déroule du 31 octobre au 28 avril pour 14 semaines.

Grâce à mon parcours de formation, je vais pouvoir apporter ou partager mes compétences nouvelles avec vos équipes tout en apprenant à leurs côtés.
J'ai déjà suivi la formation  de Technicien supérieur en bureau d'études que j'ai obtenue au sein de l’AFPA .j'ai notamment appris à :
· Maîtriser les principes de fonctionnement des installations de génie climatique
· Réaliser des notes de calcul, dimensionner, sélectionner les équipements
· Connaître et appliquer la réglementation thermique du bâtiment
· Réaliser le chiffrage des installations étudiées
· Négocier avec les fournisseurs et les clients
· Participer à la gestion des projets.

Le domaine des énergies renouvelables est pour moi un domaine d'avenir dans lequel je me vois évoluer. Ce projet professionnel est un vrai choix ,j’ai d’ailleurs réalisé un stage  à l'Atelier des Compagnons à st Ouen pour le valider. Ce stage pratique est  la concrétisation de mon projet professionnel. 

Vif d’esprit, curieux, ces qualités seront des atouts qui faciliteront mon intégration dans vos équipes.

Un entretien à votre convenance sera le moyen de vous dire de vive voix mes motivations . Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, à l’expression de mes salutations distinguées.


Monsieur  Marwane EL MIR


