Mr Maameri Hamid
2 bis rue du soleil levant
91160 Longjumeau
07.82.06.06.55
maameri.hamid@yahoo.com

                                                                                                                            Le 20/09/2016

Objet : lettre de motivation pour intégrer une formation en alternance BTS fluide énergétique et domotique option génie climatique et fluidique.


Madame, Monsieur
Par la présente je viens vous soumettre ma candidature afin d’intégrer votre entreprise en BTS fluide énergétique et domotique option génie climatique et fluidique pour l’année scolaire 2016 /2017.

Jeune diplômé d’un BAC STI2D option énergie et environnement avec mention assez bien et souhaitant faire une poursuite d’étude en rapport avec ma filière, j’ai donc fait le choix de ce BTS en apprentissage afin de mieux me préparer au métier d’ingénieur car par la suite j’envisage une classe préparatoire ATS afin de pouvoir intégrer une école d’ingénieur de niveau 2 de responsable conception. 

Je suis actuellement inscrit à la Faculté des Métiers à Evry (91) et je me dois de trouver rapidement une entreprise afin de pouvoir concrétiser mon projet.

Je suis motivé, sérieux et déterminé dans ce que j’entreprends et je pense qu’effectuer ce BTS en alternance est la meilleure option pour moi car joindre le théorique à la pratique est à mon sens une très bonne expérience pour entrer par la suite dans la vie active.


Je reste à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire ou pour convenir d’un rendez-vous.

Dans l’attente de vous lire, veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distingués.


 

