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Le 5 Septembre 2016,

 Madame, 

J’ai l’honneur de vous soumettre ma candidature pour intégrer une licence professionnelle « Economie de la construction en Contexte Européen ».
Titulaire d’un baccalauréat en 2005, Sciences et Technologies Tertiaires option Action et Communication Administratives, et d’une validation des acquis (BAC+2) grâce à mes trois années dans le domaine du BTP en tant qu’Assistante technique, je vous fais part de ma candidature. J’ai débuté ma carrière professionnelle auprès de diverses entreprises de toutes tailles, de la PME aux grands cabinets d’ingénierie, ainsi que des cabinets d’architecture. Mon rôle était principalement de fournir un support administratif et technique aux ingénieurs, architectes, avocats, etc. dans leurs tâches de réalisation de projets, de rédaction de dossiers de consultation d’appels d’offres, ou même de suivis de fiscalité internationale d’entreprise.
A travers ces expériences, j’ai eu l’occasion de découvrir, notamment en côtoyant le secteur du BTP et de l’architecture, un métier qui s’est révélé m’intéresser particulièrement, celui d’économiste de la construction. Acteur de la maitrise d’œuvre, l’économiste de la construction détermine les solutions techniques (sous-traitants, budgets, appels d’offres, chiffrage etc.) en terme d’organisation en amont d’un projet de construction en fonction des contraintes de coût, de délais et de qualité, et utiliser des outils, afin d’élaborer le contrat de projet en accord avec le maître d’ouvrage. Il est à noter que le marché du travail recherche actuellement activement ce type de profil.

Je choisis l’alternance car c’est le meilleur moyen pour moi d’allier la profession aux connaissances acquises tout en les mettant en pratique. En effet, je souhaite être formée aux composantes du métier d’Economiste de la construction par des personnes expérimentées, professionnelles et dans un contexte réel du métier. L’Université de Marne la Vallée est pour moi, un moyen de réaliser ce rêve qui après une réflexion sérieuse, motivée et déterminée est en train de se construire avec de bonnes fondations. Ma décision de reprise d’études est une opportunité  pour moi grâce aux expériences acquises, je mettrai tout en œuvre pour réussir cette formation.   
De nature consciencieuse, volontaire, curieuse, pragmatique, polyvalente, méthodique et organisée, je saurai vous transmettre ma volonté de réussir cette formation d’un an, qui ouvrirait par la suite éventuellement d’autres options d’évolution.

Je vous joins mon curriculum vitae qui étaye mon expérience. Je reste naturellement à votre disposition pour toute autre information complémentaire.
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de bien vouloir croire, Madame, en l’expression de mes salutations les plus distinguées.

Terchoune Sabrina


