Pascal TALLA
15 rue du général Frère
80080 Amiens          
pascalguiminotalla@gmail.com                                                                         
Tel : 06 52 51 84 76       
Pièce jointe : CV 
                                                                          
Objet : Demande d’un stage d’une durée de six mois au  sein du groupe AB
 Actuellement en master 2 à l’Université Jules vernes de Picardie en transformation et valorisation des ressources naturelles option Qualité et Traitement des Eaux. Je suis à la recherche d’un stage dans votre structure, où je pourrai mettre en pratique mes connaissances et compétences acquises tout au long de mon parcours scolaire.  
Je vous sollicite aujourd’hui car  le travail réalisé au sein de votre firme depuis de longues années m’intéresse tout particulièrement. En effet je suis passionné par tout ce qui touche les différentes techniques de  traitement de divers types d’eaux (eaux potables, eaux pluviales, eaux usées, eaux industrielles, assainissement…) et je me sens à l’aise avec les logiciels de modélisation hydraulique. D’ailleurs, j’ai eu la chance d’effectuer un stage de  quatre mois aux Thermes Daxadour où j’avais pour mission principale la mise à jour des plans d’eau de cette structure par le biais d’un logiciel de modélisation appelé Autocad. J’ai également fait un stage à la Régie des Eaux et d’assainissement de la ville de Dax(40) donc ma mission était la mise en route d’une technique de traitement des graisses et aussi de participation à la pose et  au démontage des équipements hydrauliques.
Ça serai avec plaisir d’effectuer un stage au sein de votre entreprise pour  l’obtention d’un Master2 en Traitement et Qualité de l’Eau car votre entreprise  a prouvé son savoir faire à l’échelle nationale et internationale .Aujourd’hui, est placé parmi les leaders dans  le domaine de l'eau et assainissement. Tous ces paramètres m’ont incité à postuler au sein de votre groupe.
     Je suis ouvert à l’international, déterminé, studieux, et ambitieux, j’ai aussi acquis un certains sens de l’autonomie grâce à mes expériences professionnelles. Je suis donc convaincu que je m’intégrerais rapidement à votre environnement.
Vous remerciant d’étudier favorablement ma demande et me tenant à disposition pour toutes informations complémentaires, je vous prie d’agréer, Monsieur, Madame, l’expression de mes sentiments les meilleurs
