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Madame, Monsieur,
Permettez-moi de poser ma candidature au sein de votre entreprise.
Titulaire du Diplôme nationale de technicien en science informatique, Je suis actuellement en situation de recherche d’emploi et mes réflexions sur mon avenir professionnel m’ont amené à envisager avec beaucoup d’enthousiasme la possibilité de mettre mes compétences au service de votre entreprise.  
Au cours de ma formation, j’ai pu acquérir des bases théoriques sur des langages de programmation que je pense, par la suite, pouvoir mettre en pratique. 
J’ai travaillé comme conseiller client au sein de Teleperfermance,  télé-opérateur sur mon propre compte, durant ces deux années j’ai enrichi mes compétences dans plusieurs domaines tels que le professionnalisme, la communication, relationnel... 
Ma rigueur, mon sens de l'organisation et ma méthodologie sont des qualités qui, je pense, sauront éveiller votre intérêt pour ma candidature. Souhaitant me présenter à vous de manière plus approfondie, j'espère avoir prochainement l'occasion de vous rencontrer lors d'un entretien et je me tiens à votre disposition pour en fixer la date. Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l'assurance de toute ma considération. 
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