CHENNOUN Lyes
148 Rue de Verdun
94500, Champigny Sur Marne
Célibataire, 24 Ans
07 52 33 48 62
chennoun.lyes@gmail.com


A l’attention de la ressource humaine AB ENGINEERING  
Champigny Sur Marne, le 28/10/2016

Objet : Demande de stage d’une durée de six mois.
	
        Madame, Monsieur, 

        Actuellement étudiant en Génie Civil mention « Ingénieur En Projet », à l’université de Paris-Est Marne-la-Vallée, Je suis à la recherche d’une entreprise qui m’accueillerait dans le cadre d’un stage, d’une durée de 6 mois 

         La notoriété et le succès grandissant de AB ENGINEERING me motivent a vous proposer ma candidature, Je recherche une société qui propose un panel de missions enrichissantes dans le domaine du bureau d’études spécialisé en structure et fluide.

         En effet, il s’agit maintenant de mettre en pratique mes acquis en génie civil, pour côtoyer des professionnels et bénéficier de leurs expériences et ainsi pouvoir participer à des projets réels et travailler au sein d’un bureau d’étude est la nouvelle étape logique de mon parcours.

         Je suis particulièrement intéressé par le travail d’un ingénieur d’études, Fort de mes compétences en génie civil je vous assure de mon sérieux et de ma motivation pour m’intégrer dans un travail d’équipe, et mener à bien mes missions.

        Je serais heureux de vous rencontrer pour présenter de façon plus approfondie les expériences mentionnées dans mon CV ci-joint.

Dans l’attente d’un prochain contact, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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