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(Madame, Monsieur),

    Etant actuellement ingénieur génie civil à l’EPPM (ENGINEERING PROCUREMENT AND PROJECT MANAGEMENT), je me permets de vous proposer ma candidature au poste de d’ingénieur dans les domaines de calcul et dimensionnement des structures (béton et charpente) VRD et travaux divers.

En effet, mon profil correspond aux différentes activités exercées par votre société. Plus de trois ans d’expérience que se soit avec l’EPPM ou MAGHREB ETUDES m’ont permis d’avoir des connaissances approfondies et les compétences nécessaires pour exécuter les taches de pré-dimensionnement ,de calcul des différents types d’ouvrage et de suivie des plans et coordination sur site. Ma formation à l’Ecole National d’Ingénieurs de Tunis  m'a permis d'acquérir de nombreuses compétences parmi celles que surement vous recherchez. Je possède tous les atouts qui me permettront de réussir dans les taches d’étude, de suivie et de coordination. Motivation, rigueur et écoute sont les maîtres mots de mon comportement professionnel.

Intégrer AB-Engineering, représente pour moi un réel enjeu d’avenir dans lequel mon travail peut s’exprimer pleinement.

Restant à votre disposition pour toute information complémentaire, je suis disponible pour vous rencontrer lors d’un entretien à votre convenance.

Veuillez agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes sincères salutations.

Zied BOUGHANMI
