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Objet : Candidature pour Stage_CVCP(Paris)

Madame, Monsieur,

Actuellement en Licence professionnelle Maîtrise de l’Energie et de l’Environnement (LP M2E), je souhaite vous faire part de ma candidature car je suis à la recherche d'un stage à partir du 15 Avril afin de valider mon diplôme. Ce stage permettra d’approfondir mes connaissances théorique et technologiques dans les secteurs du génie climatique, de la production d’énergie, et des énergies renouvelables.
En effet, j’ai acquis une première expérience professionnelle dans le secteur du froid commercial, au cours de ma 1 ère année de formation en BTS, que j’ai effectué dans diverses démarches de maintenances avec une longue période de stage.
Sérieux, dynamique et rigoureux dans le travail que je fournis, je pense pouvoir m’épanouir au sein de votre entreprise. Ce serait pour moi une très grande opportunité d’approfondir mes connaissances dans le domaine du froid et de la climatisation.
[bookmark: _GoBack]Je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire ou un éventuel entretien à votre convenance et vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, à l'expression de mes sincères salutations.


