Rafik BOUCHAIRA 
Résidence Narjess 2, Bloc 11, 4ème étage appart 114, Aouina, Tunis, BP 2045, Tunisie 
E-mail : rafik.bouchaira@gmail.com  

Téléphone : (00216) 27 21 45 27 
                                                                                                                                   Tunis le 11/10/2016
Pièce jointe : Curriculum vitae 

Objet : Candidature spontanée
Monsieur / Madame, 
C’est avec honneur que je m’adresse à vous afin de solliciter votre bienveillance de bien vouloir examiner ma candidature spontanée pour un poste d’Ingénieur Routier au sein de votre société.
Je souhaite vivement intégrer la structure d’une société prestigieuse telle que la vôtre, et mettre à profit mes compétences, mon dynamisme et mes qualités de contact et d’organisation.

Titulaire d’un diplôme d’Ingénieur en génie civil, j’ai acquis une expérience significative dans le domaine des infrastructures de transport au cours de mes huit ans de travail, ce qui me permettra de vous apporter une collaboration efficace. Vous trouverez en pièce jointe mon curriculum vitae qui vous fournira d’amples informations sur mon cursus universitaire et professionnel.
Souhaitant que ma formation et mon expérience puissent vous être utiles, je vous remercie de l’attention que vous voudrez bien porter à l’examen de mon dossier et reste à votre entière disposition pour toute information complémentaire ou rendez-vous qu’il vous conviendra de me proposer.
Dans l'attente d’une réponse favorable, je vous prie d'agréer l'assurance de mes salutations distinguées.                                                             

