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A l’attention du responsable du recrutement
de la société AB Engineering
Caen, le Jeudi 25 octobre 2016






Objet : Demande de stage en bureau d’études techniques

Monsieur, Madame
[bookmark: _GoBack]Elève ingénieur en 4e année de l’Ecole supérieure d’ingénieurs des travaux de la construction de Caen (ESITC Caen), je suis actuellement à la recherche d’un stage de 13 semaines en bureau d’études techniques dans le génie civil. Je souhaite découvrir un secteur différent de ceux dans lesquels j’ai réalisé mes précédents stages. Parmi ceux qui m’intéressent se trouve le VRD, pour lequel votre société fait partie des références.
M’approchant de la fin de mes études et du monde professionnel, je suis en quête d’expériences enrichissantes. Elles me permettront de murir mon ouverture d’esprit et ma communication avec les différents collaborateurs qu’implique le métier. Aussi, je devrai apporter des solutions aux problèmes que je rencontrerai et donc il me faudra davantage de créativité.
La formation que j’ai reçue et particulièrement celle de l’ESITC Caen, en plus des stages effectués en entreprise m’ont déjà installé sur certaines bases. La rigueur, le dynamisme, la curiosité ainsi que la persévérance m’ont entre autres étés inculqués. Je compte les mettre à votre disposition pour vous aider au maximum à mener à bien les missions que vous avez à réaliser et par lesquels je découvrirai le métier. Ma mobilité dans la France pourrait elle-aussi être intéressante pour vous, j’ai en effet dans plusieurs villes des possibilités de logement.
Convaincu qu’une lettre ne peut révéler totalement ma personnalité et mes motivations, je reste entièrement à votre disposition pour toutes informations supplémentaires ainsi qu’un entretien.
Dans l’attente d’une réponse de votre part, veuillez agréer Monsieur, Madame l’assurance de ma parfaite considération.

