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A l’attention, de Madame, Monsieur, 
Le directeur des ressources humaines,
Poitiers, le 02 Novembre 2016 ;
Objet : Candidature spontanée.

 
Madame, Monsieur,  

Récemment diplômée d’un Master 2 en Gestion de l’Energie à l’Université des Sciences Fondamentales et Appliquées de Poitiers, je suis à la recherche d’un premier emploi. 

J'ai acquis tout au long de mes études d'excellentes connaissances en gestion de l’énergie. En outre, j'ai pu étayer les aspects théoriques de ma formation grâce à plusieurs stages en entreprise, dont vous trouverez les références dans mon curriculum vitae.

Véritable force de persuasion,  je possède  à la fois un esprit d'analyse aiguisé et un excellent sens de l'organisation qui me permettraient de m’intégrer et m’adapter facilement dans votre structure.

Votre entreprise suscite pour moi un vif intérêt et travailler en son sein me donnerait l’opportunité de mettre à profit mes connaissances dans un domaine que j’ai toujours apprécié. En effet,  je suis passionnée depuis longtemps par les enjeux d'un avenir plus durable, et je suis une personne naturellement motivée par le secteur des énergies.

Les connaissances que j’ai pu acquérir lors de ma formation, mes expériences professionnelles, ma motivation mais aussi mon dynamisme et ma rigueur constituent des atouts que je souhaite mettre à la disposition de votre entreprise. 

Afin de vous permettre de mieux appréhender ma candidature, je suis  disposée à me rendre à l'entretien que vous serez susceptible de me fixer.

Espérant que ma candidature retiendra toute votre attention, et dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l’assurance de ma considération.


EL OMRI Wafaa
