[bookmark: _GoBack]











  Objet : Candidature de stage 


Madame, Monsieur,


Architecte de formation, passionnée par l'architecture en général et l’urbanisme en particulier,  j’ai pu acquérir des  connaissances lors de ma formation et de mes stages dans des différentes sociétés.

Actuellement étudiante en  master 1 géographie à l’université de Nancy, et suite à ma formation je suis amené à faire un stage de  trois mois au sein d’une structure qui s’approche le plus à ma formation. 

Je désire intégrer une organisation de notoriété afin de continuer à progresser et élargir mes connaissances. Je suis rigoureuse dans mon travail et je possède une écoute attentive même durant les périodes de suractivités ou de crises.

Mon sens de l'organisation et ma disponibilité, associés à de bonnes connaissances des outils 
informatiques et architecturales seront, je l'espère, des qualités décisives à vos yeux.
Votre société pourra me permettre de mieux développer mes connaissances universitaires  et pourra être une bonne entrée dans le domaine d’environnement et d’aménagement du territoire.
Sérieuse, motivée et vivement intéressée par ce poste, je souhaite aujourd’hui vous apporter mon savoir-faire et répondre au mieux à vos besoins.
Disponible rapidement, je me tiens à votre disposition pour convenir d'un rendez-vous au cours duquel je serais heureuse de vous faire part de ma réelle motivation, ainsi que de vous exposer l'ensemble des compétences que je j’estime pouvoir vous apporter.
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