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Nom&Prénom :          Bayoudh Mohamed Achraf
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Fonction:
Ingénieur en ouvrage d’art et structures chez Comete Engineering 
Date de naissance :
23 Mars 1987
Numero de tel :         +21621740823

Principales qualifications

M. Mohamed Achref Bayoudh a participé à plusieurs études routières. Il a essentiellement acquis une expérience dans les domaines suivants :

· Planification et Gestion 
· Calcul des structures en béton armé et charpente métallique.
· Conception et calcul des ouvrages d’art.
Il a en outre une excellente maîtrise des outils informatiques 
Formation

Ingénieur diplômé de l’Ecole Nationale d’Ingénieurs de Tunis, spécialité Génie Civil promotion 2011
Stages ET PROJET DE FIN d’ETUDE
	2011
	Projet de fin d’études : Etude d’un tour (2 sous sol + 18 étages) en béton armée et calcul de la stabilité au vent et au seisme avec logiciel Robotbat.

	2010
	Stage ingénieur au sein du « Setting »: 

· Etude d’un pont à poutre à 5 travées en béton armé.

	2009
	Stage ouvrier ; assistance dans un chantier de construction d’un Hotel (travaux de fondation, chape, poteaux et coulage des dalles pleines).


EXPERIENCES PROFESSIONNELLES
Depuis September 2011 jusqu’à Mars 2014; Ingénieur en ouvrage d’art  à LCI (Le Consultant Ingénierie)
Depuis Mars 2014 : Ingénieur en Ouvrage d’art chez Comete Engineering.

projets realises a le consultant ingenierie (LCI)
· Etude d’exécution pour la réalisation de la liaison GP1 - BORJ CEDRIA – AUTOROUTE.
CALCUL ET JUSTIFICATION (PIPO OA1 BIS (portique simple)-OA2 (pont à poutre à trois travée isostatique-OA1 PSIDA EL (pont dalle à 7 travées), dalots préfabriquées et dalots coulés sur place.
· Travaux de mise à 2x2 voies de la RN3 entre Djebel el Ouest et el Fahs dans le Gouvernorat de ZAGHOUAN (Calcul pont à poutre à 3 travées GOH1, calcul pont à poutre à trois travées GOH2, calcul portique simple Biais 46 Gr OA1 sur voie de la SNCFT).
· Travaux de rehabilitation de la route GP16 dans le gouvernorat de TOZEUR du PK 201+700
au PK 233+800 (Calcul d’une série de dalot coulé sur place).

· Travaux de construction de l’echangeur « EZZOUHOUR », au niveau du croisement BOULEVARD 7 NOVEMBRE ET RVE 539. (Calcul des travées charniéres de l’OA1).
· Travaux de réparation des points de glissement des terrains sur les routes classees et les pistes rurales dans le gouvernorat de JANDOUBA (Calcul mur de souténement, Calcul Mur poids, calcul Dalot, Calcul puisards, calcul des ouvrages de tete et des cousiers en beton armée.
· PROJET DE CONSTRUCTION D’UNE UNITE ZRIBA -4 SIRTEC (CALCUL ET MODELISATION D’UNE FOSSE EN BETON ARMEE POUR POSE MACHINES)

· Dimensionnement d’une structure metallique dans le cadre de construction  d’une unite ZRIBA-4 SIRTEC.

· Dimensionnement des portiques de signalisation de la GP8 (dimensionnement des profilés TCAR et dimensionnement et ferrraillage des semelles de fondations.

· Dimensionnement d’une mezzanine en charpente métallique dans le cadre d’un projet tourristique.
· Etude d’éxecution d’un radier en béton armé du PT60 au PT70, dans le cadre des travaux d’aménagement de 4 pistes rurales dans le gouvernorat de nabeul lot n°2.
· Etude d’execution d’un ouvrage hydraulique 7x (2.50x1.50) Biais 61Gr OH1 dans le cadre de l’aménagement des routes du réseau classe d’état PHASE VI (travaux de réabilitation de la route RL955).
· Mission d’assitance techniques des travaux de construction d’un ouvrage d’art de franchissement de l’oued el kbir sur la RR27 PK28+000 (pont à poutre (tablier +appui +fondation, Vérification de la portance du pont vis-à-vis du convoi d’épreuve de chargement HD8).
· Travaux de réparation des points de glissement des terrains sur les routes classees et les pistes rurales dans le gouvernorat de EL kef  (Calcul mur de souténement, Calcul Mur poids)
· Justification et calcul d’une solution de coffrage en cintre métallique du portique OA1 dans le cadre de la mise à 2x2 voies de la RN3.
· Ouvrage hydraulique OH45-Dalot 7[3.00x3.00] Biais 70Gr dans le cadre des travaux de comblement des lacunes de la route RR47E de la limite du Gouvernorat de Siliana à la RN5 lot n°3.
· Ouvrage OA4 (TUNNEL-NOTE DE CALCUL) dans le cadre des travaux d’amanagement de l’échangeur EL MANAR.
· Etude d’un pont à poutre à 7 travées biais de 70Gr (GOH 129) dans le cadre de l’extension de l’autoroute GABES-RAS JEDIR section ; section medenine RAS-JDIR).
· Visite Chantier (construction d’une usine en charpente métallique ; suivi des travaux de fondation (Ferraillage semelles+Futs +longrines, Ferraillage de la chape, verification des dimensions du systéme de liaison poteau-fut (platine+contre platine + tiges d’ancrages), vérification des dimensions et de l’assemblage de l’ossature métallique (poteau, poutres, solives, contreventement, panneau sandwich, modélisation sur Autodesk Robot pour la vérification de la structure).

PROJETS REALISES A COMETE ENGINEERING :
· Etude et conception des ouvrages d’art de la Rocade du Grand Tunis 5 lots, conception des ouvrages d’art en phase APD et DAO, conception et dimensionnement, notes de Calcul des ouvrages d’art, ferraillage, determination du mode de fondation, piéces écrites (CCTP, Rapports, bordoreaux, devis estimatifs).
· Mission de consultant sur les ouvrages d’art de l’autoroute A3  (sur site et au bureau) (lot n°2 : RHAYETTE-HAMMAN SAYALA ; du PK18+440 au PK35+560), vérification de l’étude de différentes structures (Pont et ouvrages hydrauliques) et réception de ferraillage (Pont à poutre, Pont dalle, Portique, Mur de souténement, Cadres, Portiques de signalisation en charpente métallique, Haut Mat de signation en charpente métallique).
· Etude de réhabilitation de 145.69Km de Routes classées dans le gouvernorat de Bizerte lo tn°2 (Diagnostic sur l’état des ouvrages hydrauliques et les ouvrages d’art et solutions envisagés).
· Calcul des appuis et fondations du pont du Marlodj au sénégal (vérification des colonnes de 21m vis-à-vis au flambement, calcul des semelles, calcul des pieux)
· Contrôle et Surveillance des Travaux de Réhabilitation de la Route Kitabi-Crete Congo / Nil
(Calcul de stabilité des Murs de Souténement en BA et des Murs Poids en maçonnerie).
· Assistance technique dans les travaux d’amanagement et de bitumage de la Route JOAL –SAMBA-DIA-DJIFFER (ENVIRON 42KM) (Contrôle des plans et des notes de Calcul des Ouvrages en béton armée).
· Etude de l’Ouvrage d’art sur Oued El felta Pont à poutre à 3 travées dans le Gouvernorat du Kef (APS, APD, DAO).
· Conception et Calcul des Ouvrages d’art dans le cadre de l’etude de l’autoroutre entre Grand Bassam et Samo au Cote d’ivoire (PICF (pont cadre), PIPO (Portique Simple, VIPP (Pont en béton précontrainte), PSIDA.EL (Pont dalle en béton armé).
· Mission de contrôle en Cameroun durée de 15 jours pour la réception de la structure d’un pont mixte (poutre en acier PRS et hourdis en béton armé), réception des poutres en aciers, des boulons HR et des connecteurs, vérifications du systéme d’assemblage et du dossier d’étude.
· Expertise des pylones, de l’haubanage, des strucutres metalliques et du béton armé du stade olympique de Rades (diagnostic du système de boulonage des pylones et des haubans, diagnostic de tous les éléments en béton armé, diagnostic des appareils d’appuis support des poutres en béton armé préfabriquées, diagnostic de la toiture métallique).
· Mission de diagnostic des ouvrages hydrauliques au Burkina Faso sur une route de 100km entre Tougan et Ouaguihoya (Actualisation de l’RN10).
· Mission de contrôle de 15jours au cameroon pour la réception définitive de l’ossature métallique du pont mixte (réception des boulons, des connecteurs, vérifications des serrages des boulons HR par les clés dynamométriques et mise au point d’un systéme de nettyoge de la rouille installée sur le pont).
· Expertise de 7 ouvrages d’art des lignes TGM (etablissement du rapport de diagnostic et présentation des solutions de réparation, plan de coffrage des ponts à reprendre).

· Assistance technique sur les plans de structure des stations de BARCELONE ET DE LA REPUBLIQUE établis par SYSTRA depuis 2008 (construction d’une station de bus souterraine à Barcelone, construction d’un guichet et d’un exitoire sousterrain à la place de la Republique).
· Mission de revues des etudes DAO des ouvrages d’art d’une route de 60Km au cameroun entre les villes de KUMBA et EKONDO TITI dans le litorale de LIMBE (WEST CAMEROUN) (Mission de reconnaisance du lieu de 10jours, reconnaisance des ponts existants en treillis boulonnés, en structure mixte et en béton armé). La revue des plans, des notes de calcul et tous les autres piéces administratives était fait au bureau et regroupée dans un rapport présentant les défauts et les solutions.

· Expertise des 7OAs de la ligne TGM à Tunis. Ouvrages en structure mixte (Tablier métallique et appuis en béton armé). Un diagnostic détaillé au moyen des résultats des essais faits sur la structure par le bureau de contrôle APAVE et des calculs par éléments finis sur Robot bat.  Les sondages géotechniques ont été établis par GEOCONSEIL afin de connaitre le sol sous les ouvrages à reprendre. La reconnaisance des fondations sous l’eau était faite par MARINTEK (Spécialiste en reconnaisance des fondations sousmarine).
· Mission au Cameroun pour assister l’épreuve de chargement d’un pont mixte (acier-béton) et pour la réception provisoire de tous les dalots d’une route de 40Km au NORD-WEST Cameroun. Pour la meme occasion des poutres préfabriquées ont été réceptionnées (poutre en I avec retressicement d’ame).

Batiment
· Etude  d’un duplex R+2 sur une RDC existant.
· Etude d’une villa SIS R+1 à Hammet sur un terrain en pente (3/2).

· Etude d’un duplex projetée  R+3 

· Etude R+ 4 el Aguba Tunis

· Etude d’un batiment Sous sol +RDC +2 étages+RDJ (piscine)

· Batiment R+3 (RDC+Mezzanine) (fondation profonde).

· Etude d’un batiment R+1 avec sous sol.

· Conception d’un complexe de logement de 9000m² à Tunis

· Etude d’une Villa SIS R+2 au Bardo Tunis.
· Villa R+1 à Borch baccouche de 200m² couvert.

· Réhabilitation de la tour de musée à Le Bardo.

Informatique

Maîtrise parfaite des outils informatiques (Autocad, Arche, Mur Setra, Robot, PSH, calcul de contreventement à l’aide Graitec Advance, calcul de la stabilité des palplanches à l’aide de PROSHEET, GEOFOND, ACORBI pour prédimensionnement des ponts mixtes).
Langues

	
	
Parlé
 Lu
 Ecrit

Arabe:
Bien 
 Bien            Bien
Français :
Bien 
 Bien
  Bien
Anglais:
Bien 
 Bien 
  Bien
Allemand :             Moyen        Moyen         Moyen
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