Salim ANANE
Marseille, le 17 décembre 2016
10 rue Henri Poincare 
13388 Marseille cedex 13, France 
Tel : 07 51 52 69 97 

                 AB ENGINEERING

                 SERVICE DE RECRUTEMENT  

                 Bureau d’études : Ouvrage d’art, 

                 Infrastructure et VRD
Objet : Candidature au poste de stage ‘ INGENIEUR D’ETUDE OUVRAGE D’ART ’
Monsieur,
J'ai l'honneur de vous adresser cette lettre de motivation en vue d’un éventuel d'embauche pour un stage pratique d’une durée de 6 mois commençant à mi-juin au sein de votre société.
 Actuellement élève ingénieur à l’Institut Supérieur du Bâtiment et des Travaux Publics      (ISBA-TP), spécialisation ouvrage d’art. Ayant pour objectif d’être formé d'intervenir à tous les stades d'un projet d’étude d’un ouvrage d’art. 

Au cours de mes dernières expériences, j’ai traité d’une part l’expertise technique (des ponts mixtes). Et d’autre part, la conception et le calcul des ouvrage d’art en phase EXE (les ponts courant, les trémies, les murs et les écrans de soutènement). De plus, je maitrise les logiciels CAO (exemple AutoCAD, Robot, rideau) et j’ai une facilité à effectuer des programmes de calcul à l’aide de l’Excel.
Ma motivation et mon dynamisme constituent des qualités dont je souhaiterais faire bénéficier votre société. En plus, je m'investis toujours à fond afin de remplir au mieux les différentes fonctions qui me sont confiées.
Pour cela, je souhaite sincèrement pouvoir vous rencontrer, persuadé d'être en mesure d'apporter une contribution utile et une valeur ajoutée à votre dynamique équipe.

Dans l'attente de votre réponse, je demeure à votre disposition pour tout renseignement complémentaire éventuel.

Veuillez croire, Monsieur, à l'expression de mes sentiments les meilleurs.
N.B : Je vous joins mon CV.
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