
LETTRE DE MOTIVATION


Madame, Monsieur,

L’énergie est un secteur qui évolue de manière très importante et le sera de plus en plus dans les années à venir. Ceci et les nombreuses évolutions de carrières offertes m’incitent à vous écrire.
Ayant achevé avec succès ma formation Ingénieur en génie chimique-procedes, spécialité énergie, je souhaite intégrer une telle formation afin d'approfondir mes connaissances en termes de l'efficacité énergétique. 
Conscient que l’énergie et la thermique sont des domaines de pointes et motivants, j’ambitionne de prendre part importante dans votre groupe durant une partie de stage de professionnalisation.
Au cours de ma formation et de mes stages, j’ai pu acquérir et développer mes connaissances techniques dans les domaines de l’Energie et de la Thermique. Mes expériences professionnelles m’ont permis d’intégrer ces acquis de façon pratique.
J’ai également pu développer mes connaissances dans les domaines de l’efficacité et le management énergétique et thermique, domaines qui m’attirent fortement et vers lesquels je souhaiterais orienter mon parcours professionnel.
Mon esprit d’initiative et mon goût pour le travail m’assureront l’intégration réussie dans ce domaine.
Curieux, ouvert d’esprit et soucieux de me perfectionner, je souhaite valoriser mon expérience et m’orienter vers la carrière d’un spécialiste en  thermique et énergétique.
