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Lognes, le 25 Décembre 2016
LETTRE DE MOTIVATION

Madame, Monsieur, 
Je viens, par la présente, soumettre ma candidature pour le poste d’Ingénieur structure, proposé sur le site de l’APEC, au sein de votre entreprise : AB INGENIERIE.

En effet, je suis ingénieur CHEBAP doté d’une expérience de 7 ans et j’occupe actuellement le poste d’un ingénieur réfèrent en géotechnique et structure.
Au cours de mes expériences professionnelles, j’ai acquis des atouts et connaissances dans le domaine du bâtiment, notamment l’étude de structure, l’architecture, le gros œuvre et les logiciels de base pour l’étude des bâtiments, qui me permettent de mener à bien un projet.
A travers ces expériences, j'ai pu  démontrer mes capacités à mener à bien un projet et à faire preuve, tout à la  fois, de créativité, d'implication et d'une grande autonomie.

Tout au long de mon parcours, j’ai développé mes qualités d’écoute et de communications, ainsi que mon sens de l’organisation et du travail en équipe.

Désireux de participer au développement de votre entreprise, je peux vous apporter, pour ma  part, l’esprit de rigueur, du dynamisme et le goût du travail bien fait. 

Je me tiens à votre entière disposition pour vous exposer plus en détail mes motivations  lors d’un entretien et peux déjà vous assurer de mon sérieux et de mon enthousiasme quant à une collaboration au sein de votre entreprise.

Certain que ma demande sera prise en considération, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l’expression de mes salutations distinguées.

Monsieur Majdi YAICH
P.J : Curriculum vitae.

