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Le 10 décembre 2016,

Madame, Monsieur, 
Actuellement en formation en deuxième année de Master Ingénierie de la Maîtrise d’œuvre Architecturale et Urbaine à l’Université Paris-Est Marne-la-Vallée, je suis à la recherche d'une entreprise qui veuille m'accueillir dans le cadre d'un stage conventionné d'une durée minimale de cinq mois à compter du 17 avril 2017.
Le secteur d’activité de votre entreprise correspondant parfaitement à mes aspirations professionnelles futures, je serais honoré de pouvoir parfaire mes connaissances en intégrant votre équipe en tant que stagiaire.
Je serais ravi de pouvoir vous apporter les compétences acquises au cours de mon cursus et de mes précédents stages. Au cours de ma formation, j'ai pu acquérir un large socle de connaissances scientifiques et techniques que j’ai pu approfondir cette année au cours de mon premier semestre en Master 2 Ingénierie de la Maîtrise d’œuvre Architecturale et Urbaine. Ce dernier m’a surtout permis d'appréhender et résoudre des problèmes posés par la réalisation, l'exploitation et la maintenance d'ouvrages de génie civil. Durant mes stages successifs, j'ai vérifié mes capacités d'adaptation, mon esprit d'équipe, ainsi que ma volonté d’exercer dans le domaine du bâtiment et des travaux publics. 
Grâce à mes expériences, j’ai pu ainsi suivre différentes étapes d’un projet de construction, de sa conception à sa réalisation ainsi qu’aborder les aspects financiers, contractuels et techniques de celui-ci. Cependant, ce domaine est si vaste qu’il nécessite un approfondissement constant des compétences acquises. C’est pourquoi, je souhaite intégrer une entreprise telle que la vôtre, leader dans le secteur de l’ingénierie de la construction, afin d’évoluer auprès de collaborateurs possédant un haut niveau d’expertise. Je souhaite démarrer ma carrière dans un environnement compétitif où je pourrais mettre au service du groupe mon envie de découverte et ma capacité de travail.
On me reconnaît comme une personne réceptive ayant l'esprit analytique, rigoureuse, curieuse et persévérante, je saurais vous donner satisfaction et vous témoigner mon profond enthousiasme à travailler à vos côtés. 
Persuadé qu'une lettre ne rend pas compte de toutes les facettes d'une personne, je reste par conséquent à votre entière disposition pour développer plus en détail mon parcours, ma motivation et mon projet professionnel. 
[bookmark: _GoBack]Dans l’attente d’une suite favorable à ma demande, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments respectueux.
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