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St-Gratien, le 22 Décembre 2016


Objet : Candidature stage chargé d’études


Madame, Monsieur,

Je souhaiterai effectuer mon stage de fin d’études dans votre entreprise car vous disposez d’un large panel de compétences autour du conseil et de l’audit énergétique des bâtiments. Mon ambition personnelle est de devenir chargé d’étude technique en BTP et pour cela j’aspire à un stage formateur où je serai responsabilisé.

Tout au long de notre formation nous avons suivi des cours de thermique, de DPE mais aussi de confort de l’utilisateur avec des notions sur l’acoustique, l’éclairage et l’aéraulique. Je travaille actuellement sur un projet de fin d’étude qui a pour but de simuler les pertes énergétiques occasionnées par l’ouverture des fenêtres par les occupants d’un immeuble de logement. Cela me permet de manipuler le logiciel de simulation thermique dynamique (STD) Pleiades.

[bookmark: _GoBack]Je souhaite mettre à votre profit mes compétences tout en développant une autonomie et un sens des responsabilités en tant que futur ingénieur. N’hésitez pas à me contacter afin de préciser le contenu du stage. Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l’expression de mes respectueuses salutations.
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