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Objet : Candidature pour un Stage
 Madame, Monsieur,
     Étant actuellement élève ingénieur en deuxième année cycle ingénieur  à l'institut supérieur des matériaux et mécanique avancée du Mans (ISMANS) spécialité calcul de structures, j’ai le plaisir de solliciter un stage d’assistant ingénieur, d’une période de trois à partir de 15 Mai 2017, au sein de votre entreprise. 
    
    Ma formation est basée, d’une part, sur les méthodes de conception des ouvrages d'art et, d’autre part,  sur l'étude de construction et réhabilitation des projets routières.  L’ensemble est appuyé par l’apprentissage de différentes méthodes de conceptions technologiques et de résolution des problèmes techniques, ainsi que leurs modélisations avec les outils informatiques nécessaires.              Durant mes études, j’ai réalisé plusieurs stages. Ils consistaient principalement  au suivi, pilotage et organisation des tâches liées aux ouvrages routières et de construction tertiaire.
    
    Ces stages m’ont permis d’approfondir mes connaissances sur l'industrie de BTP et  d'apprécier les qualités de travail de groupe et d'avoir un esprit d'initiative assez développé. J'ai une expérience professionnelle de 1 an durant laquelle j'ai occupé un poste de chef chantier.
 
   La perspective de pouvoir collaborer avec une société telle que la votre m’amène à solliciter un entretien afin d’envisager la manière dont ma jeune expérience, mon dynamisme et mes capacités peuvent répondre à vos besoins. 
 
   Je me tiens à votre disposition pour tout renseignement complémentaire et je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes sentiments les plus sincères.
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