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Objet : Candidature spontanée pour un poste d’ingénieur structure

Madame, Monsieur,

Récemment diplômé de l'université du Havre d’un master en Bâtiment et Travaux Publics, et aussi diplômé de l’école d’ingénieur des Travaux Publics, je suis à la recherche d'un premier emploi, je me permets de vous présenter ma candidature pour le poste de dessinateur projeteur.

J'ai acquis tout au long de mes études d'excellentes connaissances en étude des  structures béton armé et métalliques et une très bonne maîtrise des différentes normes, notamment les Eurocodes, j'ai appris à toujours m'orienter dans le sens de l'optimisation du projet tout en respectant un équilibre entre sécurité, résistance et économie dans le but de répondre le mieux possible aux attentes du client. En outre, j'ai pu étayer les aspects théoriques de ma formation grâce à plusieurs stages en entreprise, dont vous trouverez les références dans le curriculum vitae en pièce attachée au présent courriel. 

Véritable force de proposition, je possède tout à la fois un esprit d'analyse aiguisé et un excellent sens de l'organisation. Afin de vous permettre de mieux appréhender ma candidature, je suis tout disposé à me rendre à l'entretien que vous serez susceptible de me fixer.

Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.


S.MERDJANE
