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Objet : Candidature spontanée pour un stage de dessinateur projeteur

Madame, Monsieur,
Actuellement étudiant en licence professionnelle BTP parcours Dessinateur Projeteur Structure à l’IUT de Béthune, je souhaiterais, dans le cadre de mes études, effectuer un stage dans votre entreprise.
Le stage conventionné est à effectuer du 20 février au 14 avril 2017 et du 06 juin au 28 juillet 2017. 
Votre société m’apportera un savoir-faire où je pourrais, en tant que stagiaire, parfaire mes compétences tant aux niveaux techniques que pratiques et cela me permettra d'acquérir une expérience professionnelle solide et constructive.
Possédant de sérieuses connaissances en matières techniques liées au BTP, minutieux, créatif et passionné, je pense détenir des qualités primordiales pour le métier de dessinateur projeteur. Je souhaite mettre mon expérience et mon dynamisme au sein de votre entreprise et d’y participer en y apportant une contribution, même modeste.
Vous pouvez compter sur ma ponctualité, ma curiosité et mon investissement au sein de votre entreprise.
[bookmark: _GoBack]Je vous remercie vivement pour l’attention que vous porterez à ma candidature. Je me tiens également à votre disposition pour un éventuel entretien.
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur l’expression de mes respectueuses salutations.

Norman YOKOHAMA
