Reims, le 22 Janvier 2017
Samson Delgado HOUNTONDJI
2, Chemin des Rouliers résidence EVARISTE GALOIS CH-625
51100, Reims, France.
Tél : 07-53-78-10-69
Courriel : samsondelgado5@gmail.com 
                                                                                  À l’attention de M/Mme Responsable             du Bureau d’étude  

[bookmark: _GoBack]Objet : candidature pour un stage en Bureau d’études (06 semaines)
             Pièce jointe : Curriculum Vitae
Madame, Monsieur,
BET AB ENGINEERING est une entreprise qui se maintient au statut de leader dans les secteurs de génie-civil. Votre entreprise bénéficie d’un vaste réseau d’équipes d’ingénieurs qui ont réalisé plusieurs projets d’envergures. Les nombreuses réalisations en constructions, la diversité des réalisations effectuées par votre entreprise en France et dans le monde  vous assurent ainsi visibilité et notoriété à l’échelle continentale mais également ancrage et confiance à l’échelle internationale. Ces réalisations m’ont particulièrement passionné à titre personnel et professionnel. Mon projet professionnel est de devenir ingénieur en Conducteur des travaux, c’est la raison pour laquelle je vous transmets ma candidature pour un stage au sein de votre bureau d’étude.
Jeune diplômé en Master 2 en conception et calcul de constructions (Génie-Civil), je suis actuellement en Licence 3 Génie-Civil à l'Université de Reims dans le but de compléter mes compétences dans l'étude des bâtiments en utilisant les différentes lois européennes (EuroCode). En effet, sous la responsabilité d’ingénieurs au sein de différents bureaux d'études, j'ai été amené à participer aux études préalables de plusieurs projets de construction, ainsi qu’au pilotage et à la coordination de projets en cours de réalisation. Les connaissances assimilées au cours de ma formation en conduite de projet, en Calcul en génie-civil manuellement et à l’aide de logiciels tels que Autocad, Robot, SAP2000 me permettront de m’adapter et d’être rapidement et opérationnel dans les tâches que vous voudriez bien me confier.
Doté de fortes capacités d'analyse et de gestion (matériaux, matériels, organisation du travail), je souhaiterai rejoindre votre équipe afin de participer aux Calculs des constructions et à l’étude des projets en cours d’exécution par exemple. Je suis disponible à partir du 10 Avril 2017 pour une validité de six (06) semaines ou plus. 
Convaincu de pouvoir m’adapter à vos besoins, je me tiens à votre disposition pour un entretien à votre convenance, afin de vous démontrer ma motivation et ma capacité à rejoindre votre équipe.
Espérant que ma candidature puisse retenir votre attention, je vous prie d'agréer, Monsieur le directeur, l'expression de mes salutations distinguées. 

Samson Delgado HOUNTONDJI
