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AB Engineering
247 rue de Rosny
93100 Montreuil

Champigny-Sur-Marne, le 13/02/2017

Objet : Candidature stage en bureau d’étude du 3 avril au 9 juin 2017 (conventionné)
Madame, Monsieur

[bookmark: _GoBack]Votre entreprise a attiré mon attention car les services que vous proposez m’intéressent, tout particulièrement le fait que vous interveniez dans un domaine qui correspond à mes futures aspirations professionnelles : celui du Génie Climatique et que vous réalisiez des prestations au niveau des Fluides et de la Thermiques. En effet, c’est un secteur d’activité dans lequel je souhaiterai m’orienter par la suite.

Je suis depuis le 1 Septembre dernier, en 2ème  années de DUT Génie Thermique et Energie à l’université de Marne-la-Vallée. Dans le cadre de cette formation, je dois effectuer un stage de fin d’études d’une durée de 10 semaines (3 avril au 9 juin 2017) dans une entreprise exerçant dans un domaine en lien avec ma formation et durant lequel des missions au moins équivalentes à celui d’un niveau technicien supérieur me seront confiées.

C’est pourquoi je vous adresse ma candidature pour effectuer ce stage, qui pourrait me permettre de découvrir ce domaine d’activité en tant qu’actif au sein de votre entreprise et d’appliquer ce que j’ai appris au cours du cycle universitaire. Celui-ci me permettra de me guider et ainsi renforcer mon choix pour ce qui pourrait être mon futur domaine d’activité. 

Autonome, organisé, travailleur et aimant l’apprentissage de choses nouvelles, je pense pouvoir acquérir de nouvelles compétences à vos côtés et me développer professionnellement.

Je me tiens à votre disposition si vous avez des questions, ou si vous désirez me rencontrer.

Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur,  mes salutations distinguées.
Yoann Chausse
