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Madame, Monsieur,
Dans le cadre de mes études d’ingénieur, je suis à la recherche d’un stage de deux mois. Celui-ci doit se spécialiser dans un domaine en particulier tel que le nucléaire, le génie climatique ou encore l’aéronautique. D’après la description de votre entreprise trouvée sur internet, celle-ci correspond parfaitement à ce que je recherche.
Je suis étudiant à l'école Polytech de Marseille en 4ème année au département Mécanique Energétique. Grâce à l'enseignement que je suis, j'ai de solides bases dans de nombreux domaines de la physique : Mécanique des fluides, thermique et génie nucléaire qui me semblent être des domaines qu'il est essentiel de maîtriser pour travailler ou effectuer un stage chez vous.
Ces solides bases viennent agrémenter mes connaissances de ma précédente formation (DUT Mesures Physiques), durant laquelle (notamment grâce à ses nombreux TP), j’ai appris ce qu’est le travail d’équipe ainsi que l’utilisation de divers instruments. Ces différentes épreuves, m’ont permis de conduire un projet sur la conception d’un radar de recul.
Je renouvelle à nouveau mon grand intérêt pour votre entreprise. Et j’espère être en mesure de vous rencontrer afin de vous exprimer de vive voix ma motivation.
Je reste joignable à tout moment au numéro indiqué, et Madame, Monsieur, dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer l’expression de mes plus sincères salutations.
REMY SOLIVA
