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A : Madame, Monsieur
Objet : candidature.
Madame, Monsieur,
Fortement intéressé par le secteur génie civil et désirant faire partie d’un grand groupe de travail, je me permets de vous envoyer ma candidature. 
	
Je vous informe que je suis un jeune ingénieur, actuellement en poste en tant qu’ingénieur de structure au sein d'un bureau d'études à Marrakech depuis novembre dernier. Lauréat de l’Ecole Marocaine des Sciences de l’Ingénieur (EMSI), spécialisée en génie civil, et qui prépare en parallèle un master 2 d’aspect recherche SMEB (structures, matériaux, et énergétique de bâtiments) à l’université de lorraine, désirant se développer et se perfectionner au sein de votre entreprise. Lors de mes précédents stages, j'ai acquis une expérience importante. Durant mon PFE j’ai travaillé pendant six mois sur l’avant-projet sommaire d’un stade de football j’ai étais charger de faire une conception pour sa tribune d’honneur réaliser des plans de coffrage ainsi que faire les études nécessaires pour les gradins en béton armé ainsi que sa couverture en charpente métallique, sans oublier de mentionner que j’ai étais charger de deux stagiaires. J’ai effectué un stage au sein du bureau d’étude Gold Etudes d’une durée de deux mois, d’où ma mission était la modalisation et le dimensionnement d’un bâtiment R+4. J'ai notamment effectué un stage d’un mois dans la société des Travaux de Construction « GERAB», où j'ai pu développer de nouvelles compétences concernant la gestion du projet ainsi que ses étapes principales, ma tâche principale était de faire un planning du projet à l’aide de « MS Project » en plus de l’organisation du chantier du projet de construction d’une station de traitement d’eau potable à Nador. Pour approuver la polyvalence de ma formation j’ai aussi effectué un stage d’initiation au département d’exploitation d’électricité au sein de la « RADEEMA ».  J’ai notamment effectué un autre stage d’observation d’un mois au sein du bureau d’études « AL ASSAS » ou ma mission était d’observer les taches et les travaux assurer dans le bureau et dans le chantier aussi. J’ai effectué un autre stage d’un moi au sein d’études « Assistant Univers Etudes » autant qu’un dessinateur, durant ce stage j’ai pu développer mes compétences dans le secteur du bâtiment et travaux public. J’ai ainsi effectué un stage d’une durée de un mois dans le laboratoire des études géotechniques et essais « LABOSUD » ou ma mission était de réaliser des essais dans le laboratoire, ainsi qu’assurer la mission d’un agent de laboratoire su les chantiers, et représenter le laboratoire dans des réunions et des marchés publiques et de faire la rédaction des rapports géotechniques. 

	Ma formation polyvalente au sein d'une prestigieuse école comme l'EMSI et l’université de lorraine, ma grande motivation, m'ont permis de développer mon sens de l'analyse et de la conception. De plus, mon sens du relationnel, mes capacités personnelles et compétences professionnelles me permettront d’être à la hauteur de vos attentes et de répondre à vos exigences. Ainsi et comme mon CV l’indique à travers mes stages dans plusieurs régions, la mobilité géographique ne me présente pas de problème. 
 

Persuadé qu'une lettre ne peut révéler totalement ma personnalité et mes compétences, je reste à votre entière disposition pour toutes informations complémentaires ou rendez-vous éventuel, qu’il vous conviendra de me proposer. Dans l’attente d’une suite favorable, je vous prie d’agréer, madame monsieur, l’expression de mes salutations les plus distinguées.
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