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Objet : Candidature à un stage de technicien de bureau d’études en électricité.
Paris, le 30 mai 2017
Madame, Monsieur,

Fort de 4 ans d’expérience sur des projets d'envergure internationale (VALE GORO et KONIAMBO NICKEL SAS et SLN) en tant que chargé d'affaires en installation électrique HT/BT sur les mines de nickel, je suis un ingénieur qui cherche à se spécialiser en tertiaire et qui suit une formation de TBEE à l’AFPA de Champs sur Marne qui recherche un poste en bureau d'études pour la période du 4 septembre au 6 octobre 2017 au minimum. 
Ayant une expérience de plus de 8 ans dont 4 ans dans le domaine électrique et 4 en maintenance  d'automates. Mon profil polyvalent et mobile, ainsi que les connaissances que j’ai pu acquérir lors de mon parcours, me font croire que mon profil convient pour un stage au sein de votre groupe. 
Mon savoir-faire correspond bien à un poste nécessitant à la fois une expertise technique en électricité habitation et tertiaire, y compris l’industrie, ce qui comprend ;
-Mettre à jour des plans de récolement d'installations électriques,
- Saisir et modifier en DAO un dossier d'étude et de métré d'installations électriques,
-Réaliser l'étude d'implantation des équipements électriques "courants forts" de locaux,

-Réaliser l'étude de la distribution électrique de locaux,

-Réaliser l'étude de détail du lot "courants faibles" de locaux, 

-Réaliser l'étude de détail d'installations électriques industrielles automatisées. 

Ces dernières années  j’ai pu effectuer quatre ans sur divers missions en tant qu’ingénieur chargé d'affaires notamment sur VALE GORO et KONIAMBO NICKEL SAS au service de l’ingénierie ou j’ai pu réaliser des études et des projets en industrie, ce qui me laisse penser que je pourrais vous être utile. 
Afin de vous exposer ma motivation plus en détail, je serais heureux de vous rencontrer prochainement. 

Dans l'attente de vous en convaincre, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
Cédric Renault
