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	Paris, le 8 mai 2017.



Objet : Contrat d’apprentissage pour un BTS Étude et Économie de la Construction. 

Madame, Monsieur,

Titulaire d’un Baccalauréat Professionnel Technicien d’Étude du Bâtiment option : Étude et Économie. Je souhaite intégrer dès la rentrée prochaine un cursus en BTS Étude et Économie de la Construction au Centre de Formation d’Apprentis du Bâtiment Saint-Lambert Formation.
7-9, rue Saint-Lambert – 75015 Paris. 

Pour être mieux me préparé au métier d’économiste de la construction, j’ai choisi la voie de  l’alternance. C’est pourquoi je suis à la recherche d’une entreprise qui me permettrait d’allier 2 semaines d’enseignement théorique et 2 semaines de formation pratique sur une durée de 2ans.

Forte d’une expérience de 8 semaines en cabinet d’architecture cela m’a permis d’enrichir mes capacités techniques en travaillant notamment sur les normes et règlementation des constructions neuves adaptées aux personnes à mobilité réduite.

Actuellement animatrice en temps périscolaire et extra scolaire à la ville de Paris, j’ai eu l’opportunité de  réaliser de nombreux projets autours des habitations du monde et de la géographie humaine. 

Mes différentes tâches, au-delà de l‘encadrement des enfants et de l’animation, ont été de gérer et respecter le budget imposé par la ville de Paris. Planifier et concevoir toute la réalisation et la mise en place des projets avec la collaboration de l’ensemble de l’équipe.

Militaire de formation j’ai acquis lors de cette expérience des qualités tels que : rigueur, ponctualité, ténacité et adaptabilité ainsi qu’une bonne gestion du stress et du travail dans un temps limité.

Dans l'attente de votre retour, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées. 


Mlle Salma SoudaniGhedamsi 
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