SIBONI Alexandre

7 Bis Avenue Jean Jaurès

91560 Crosne

TEL : 06.64.63.42.59
Mail : alextiti21@icloud.com




Crosne le 19/07/2017,
Objet : Candidature dans le cadre d’un BTS DOMOTIQUE en alternance
Madame, Monsieur,
Je viens d’obtenir le Bac Pro TISEC (Technicien installateur sur les Systèmes Energétiques et Climatiques) chez les Compagnons du devoir en alternance, j’ai l’intention de poursuivre ma formation l’année prochaine en BTS Fluides, Energies, Domotiques option froid et conditionnement d’air.
Je suis intéressé par la poursuite de mes études vers ce BTS car je pourrais être un spécialiste de la chaine du froid et du traitement de l’air afin de maitriser et faire la maintenance des équipements mais aussi répondre aux besoins des clients et de leur confort. Ce qui me motive aussi serait éventuellement travailler par la suite dans les bureaux d’études.
Actuellement apprenti, je souhaite continuer à mieux appréhender l’entreprise par la mise en pratique des connaissances techniques que je vais acquérir et de ce fait je reste sérieux, motivé et travailleur.
Pour toutes les raisons évoquées précédemment, je suis déterminé à travailler de      manière sérieuse et assidu et à totalement m'investir si vous me donnez l'opportunité de devenir étudiant au sein de votre entreprise.
Je reste à votre entière disposition pour toute information complémentaire sur mes motivations, je vous prie de bien vouloir croire Madame, Monsieur, en l'expression de mes sincères salutations
.




Monsieur Siboni Alexandre 
