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Madame, Monsieur,  
  
 Actuellement diplômé du BTS géomètre topographe de l’EBTP de Vincennes, je souhaite poursuivre mes études avec une licence Métiers de l’aménagement du territoire et de l’urbanisme Parcours VRD pour approfondir mes connaissances dans ces domaines.  
Lors de mes études, j’ai pu notamment acquérir des connaissances en aménagement du territoire, en urbanisme et en droit professionnel. J’ai ainsi pu présenter un projet d’aménagement de lotissement pour valider mes deux années de BTS.
De plus, à travers différentes expériences professionnelles, j’ai pu me confronter à la réalité du monde professionnel et mieux comprendre les enjeux et les différents rôles de la gestion de projet. Mes différentes activités en cabinet GE ont été des levés et réaménagements de gares SNCF, de lotissements, de réseaux (sec et humide) et de voirie urbaine. 
Ces apports théoriques et pratiques ont confirmé ma motivation d’intégrer une formation sur l’urbanisme. C’est pourquoi je souhaiterais intégrer votre entreprise qui représente pour moi l’opportunité d’acquérir de nouvelles compétences professionnelles à travers de vos différents enseignements et projets.
Cette licence me semble être une étape adaptée à mes envies professionnelles.  De nature dynamique, déterminé et curieux, je suis prêt à m’investir au maximum tout au long de cette licence aussi bien à l’école qu’en entreprise. Je reste à votre entière disposition pour un éventuel entretien.
 
Je vous prie d’agréer Madame, Monsieur l’expression de mes salutations distinguées.   
 
BETEILLE Valentin 
