Kévin MORELL

3 Boulevard Jean Jaurès
77170 Brie-Comte-Robert
06-68-07-21-71

kevin.morell@hotmail.fr

Objet : Proposition d’un contrat de professionnalisation.
Madame, Monsieur,

Après avoir obtenu le Brevet de Technicien supérieur « Electrotechnique » ainsi qu’une licence professionnelle « Métiers de l'électricité et de l'énergie parcours Chargé d'affaires en contrôle électrique », je suis actuellement à la recherche d’un contrat de professionnalisation pour la rentrée 2017. Ce contrat débuterait fin Septembre 2017 et finirait fin septembre 2019: l’alternance comportera 5 mois en entreprise contre 6 mois de cours à l’ENSIATE de Nanterre.

Votre entreprise dispose d’un bureau d’étude énergétique et ceci représente pour moi une grande opportunité d’acquérir les compétences nécessaires pour le métier d’éco-énergéticien. Je souhaite me former dans ce domaine pour y travailler sur le long terme car c’est un domaine d’avenir.

Ayant réalisé 6 stages et acquis de l’expérience au cours de travaux saisonniers ainsi qu’une année d’alternance, j’ai pu me familiariser avec le monde du travail.

J’ai choisi l’alternance car c’est le moyen le plus efficace de mettre à profit mes connaissances et d’acquérir les savoirs pratiques nécessaires à la construction de mon début de carrière.

En alliant les cours théoriques avec la pratique je serais opérationnel et compétent pour remplir les missions que vous pourriez me confier dans ces domaines : réalisation de plans d’installation et conception de schémas électriques ; dimensionnement d’équipements ; RT 2012 ; gestion de projet ; suivi d’affaires, normes électriques NF 15 100 ; l’électricité basse tension mais aussi le calcul de dimensionnement des câbles ainsi que les différentes normes liées à l’électromagnétisme. 
Curieux, ambitieux et responsable, je suis déterminé à me former efficacement et à m’investir totalement afin de mener à bien les tâches qui me seront confiées et ainsi élargir mon panel de compétences.

C’est avec plaisir que je vous exposerai mes motivations au cours d’un entretien.

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de croire, Madame, Monsieur en l’assurance de toute ma considération.

MORELL Kevin
