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AB ENGINEERING
RESSOURCES HUMAINES
      Objet : Candidature pour un contrat d’alternance en Licence Professionnelle 
                    Chargé d’affaires en Contrôle Electrique


Madame, Monsieur,

                  Après avoir obtenu le BTS Electrotechnique, je souhaite poursuivre mes études. Je suis à la recherche d'un contrat d'apprentissage pour la rentrée 2017, pour une durée de 12 mois en alternance, au sein de l’IUT Sénart-Fontainebleau, en Licence Professionnelle Chargé d’affaires en Contrôle Electrique.

[bookmark: _GoBack]                   La société AB ENGINEERING est une entreprise ingénieuse, et se distingue par ses compétences en matière de projets d’étude dans le domaine de l’électricité, c’est pourquoi intégrer votre société serait pour moi une belle collaboration.

                    J'ai choisi cette formation en alternance, car elle représente pour moi le moyen le plus efficace de mettre à profit mes connaissances et d'acquérir les savoirs pratiques nécessaires à l'obtention future de mon diplôme et la construction de mon début de carrière. En alliant cours théorique et pratique je serai très opérationnel et compétent pour remplir toutes les missions que vous pourrez me confier comme la réalisation d’un de vos projets d’étude dans le domaine de l’électricité.

                  Je vous remercie de l'intérêt que vous voudrez bien accorder à ma candidature et espère vivement évoquer plus en détail mes compétences, lors d'un entretien fixé à votre convenance. Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations les meilleures. 
Louis Pierre
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