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Email : Inesammar.ch@gmail.com
Adresse : Résidence Najla 2, Jâafer1, Route Raoued, Ariana
A l’aimable Attention

De Monsieur le Président Directeur Général
Monsieur, 
          Je suis de nationalité tunisienne,  détentrice de la CIN N°04549149 et ayant obtenu en Juin 2006 une maîtrise en Sciences comptables de la Faculté des Sciences Economiques et de Gestion de Tunis (FSEGT).
          Au cours de mon cursus académique, je n’ai pas manqué à effectuer des stages dans des divers domaines et dans des entreprises différentes (CNSS, Cabinets d’expertise comptable) afin de me préparer à la vie professionnelle. Cela m’a permis de développer mon sens relationnel, et  m’adapter aux exigences et aux responsabilités que la vie active m’a imposées.

        Suite à l’achèvement de ma formation en comptabilité,  j’ai occupé le poste d’assistance comptable et l’audit d’un portefeuille client au sein d’un cabinet d’expertise comptable. Puis j’ai occupé le poste responsable des ressources humaines et comptable dans deux sociétés totalement exportatrices, dont l’activité est la fabrication des faisceaux électriques. 
      Grâce à mes premières expériences professionnelles, j’ai pu ainsi développer des  capacités d’analyse, un esprit d’initiative et une aisance de travailler en équipe.
      Espérant vous convaincre de mon engagement aux tâches que vous voudriez bien me confier, et souhaitant que ma formation et mes expériences puissent vous être utiles, je vous remercie de l'attention que vous voudrez bien porter à l'examen de mon dossier et je reste à votre entière disposition pour toute information complémentaire ou rendez-vous qu'il vous conviendra de me proposer.
g entendu mara sur mosaik

une femm chef dentreprise ki precisai kon etai ds un pays capitalist

ou chacun cherch son propr bien

et ke les chefs dentreprise cherch a maximiser leur profi

en reduisan les couts

dc du coup

vue ke je cherch pa un grand salair et ke chui kelkun de jeune dynamique cet motivée

ça sera bien pour moi de travailler o sein de leur entreprise

mais aussi ça sera bien pour eux de profiter de mes competences et de mes intelligences avc un salair modeste



En attendant un éventuel entretien, Je vous prie d’agréer, Monsieur, l’expression de mes sentiments les plus distingués.

                                                                                                              AMMAR Ines
