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PJ: Curriculum Vitae
Objet: candidature Project Management Officer (PMO)

Monsieur, 

J'ai l’honneur de venir par la présente demande vous solliciter de bien vouloir m’accepter d'être membre de votre équipe de travail dans votre honorable établissement.                                        
Je porte à votre connaissance que je suis titulaire d'un diplôme national d’ingénieur de Monastir (ENIM), d’un diplôme de mastère de recherche en« Énergétique et Transfert » de l’INSAT, d’une expérience professionnelle de deux ans dans un bureau d’étude technique de climatisation et de chauffage central S.E.T.A ainsi que d’une expérience professionnelle de deux ans dans les énergies renouvelables  tous sa j'espère me permet de m’engager à vous donner une entière satisfaction dans l’exécution des tâches qui me seront confiées.
Un travail dans votre honorable société m’aidera à réussir ma carrière professionnelle et m’inscrire dans la classe active. Je serais très heureuse de mettre mon dynamisme et mon savoir-faire en œuvre au profit de votre société. Vous trouverez, en pièce jointe, mon CV.
Dans l’attente d’un éventuel entretien téléphonique ou en personne durant lequel nous discuterions de ma motivation, je reste à votre disposition pour toute autre information complémentaire.
Je vous prie de croire, Monsieur, en l’expression de mes sincères salutations.

Cordialement,
Inès LASTA
