ZERROK Hanae
57 RUE SAINT JAMES
33000 Bordeaux
07 84 06 97 43
hanaezrk@gmail.com
A Bordeaux, le 10 octobre 2017

Objet : Demande de stage
Madame, Monsieur,

 Prochainement diplômée d’un Master Sciences Pour l'Ingénieur, parcours Génie Civil, architecture et construction à l’Université de Bordeaux 1, j’ai le plaisir de vous adresser ma candidature aujourd’hui dans le désire d’obtenir un stage d’une durée maximum de 5 mois à compter du mois d’octobre, en vue de la préparation de ce diplôme.

C'est donc tout naturellement que je me suis tournée vers votre bureau d’études AB ENGINEERING qui propose un vaste secteur d’activités qui correspond parfaitement à mes aspirations professionnelles dans les domaines liés au bâtiment au génie civil et à l’hydraulique VRD et aux ouvrages d’art .

 Particulièrement intéressée par le métier d’Ingénieur où j’ai notamment pu suivre le cours de conception de projet ainsi que le phasage de sa réalisation auquel j’ai travaillé en groupe afin de concevoir et de dimensionner en béton armé une école en se basant sur les logiciels robobat et Autocad où j’ai pu découvrir de nouvelles techniques et en passant par l’étude structurale du bâtiment afin de déterminer le chargement de chaque élément de l’ouvrage ainsi que la charge totale du bâtiment et par suite le dimensionnement de l’ensemble de l’ouvrage. 

 J’ai aussi réalisé pendant ma première année de Master un projet TER (travail d’études et de recherche) intitulé la liaison acier-béton où j’ai dû étudier plusieurs essais et apprendre à faire des synthèses ce  qui m’a permis de mieux comprendre le mécanisme d’adhérence des deux matériaux et de combler le manque d’informations que j’avais au début.
Disposant de la capacité de travail et de la motivation nécessaire, je sollicite votre bienveillance à l’égard de mon dossier pour mon admission.
Je vous remercie du soin particulier que vous voudrez bien apporter à ma candidature et vous prie de croire Madame,Monsieur, à l’assurance de ma considération distinguée.
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