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Paris, le 24 Novembre 2017
Objet : Candidature pour le poste de chef de projet 
Madame, Monsieur,

Je m’intéresse de près à votre société et souhaitant avoir l’honneur de collaborer à vos projets futurs, je vous proposer ma candidature en qualité de chef de projet.

Diplômé d’études en architecture de l’Ecole Nationale d’architecture et d’urbanisme de Tunis, j’ai été amené à travailler sur des projets diversifiés et innovants allant de l’habitat luxurieux aux complexes hôteliers et sportifs. Mon expérience professionnelle de plus de dix ans ne s’est pas limitée au marché tunisien, mais a été enrichie par des collaborations à l’échelle internationale, notamment, au sein du groupe Bouygues Bâtiment International en France et en Turkménistan.
En occupant le poste de directeur technique dans une société de promotion immobilière leader sur le marché tunisien, j’avais pour missions l’ordonnancement, la coordination et le pilotage de nombreux projets. Cette expérience m'a permis de maitriser la gestion portefeuille fournisseurs et sous-traitants, pilotage de projets, gestion d’équipe pluridisciplinaire, supervision de chantier, suivi des budgets, étude de marché et estimation des charges.
Par ailleurs, j’ai occupé le poste d’architecte en mission pour le compte de l’entreprise Bouygues Bâtiment International. J’ai également collaboré avec de nombreux bureaux d’études et d’architecture en ma qualité d’architecte. Enfin, j’ai mené pour le compte d’une clientèle privée des projets de maisons et de villas luxueuses.
Souhaitant à présent mettre mes compétences et mon savoir-faire au service d’une entreprise de renommée, comme la vôtre, je serai enchanté de pouvoir vous rencontrer afin de vous exprimer mon intérêt pour votre entreprise ainsi que mon enthousiasme à rejoindre vos équipes.
Dans l'attente d'une réponse favorable de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de mes salutations les plus distinguées.
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