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                                                                                                    A l'attention de Madame, Monsieur
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                                                                                                             Le 07 Novembre 2017

Objet 	: Candidature pour un stage de fin d’étude
                                                           
           Madame, Monsieur,
C’est avec une parfaite conscience des qualités humaines et professionnelles, pour réussir au sein d’un environnement professionnel exigeant, que je me permets de soumettre à votre appréciation ma présente candidature pour un stage conventionné d’une période de 6 mois à compter du 19 février dans le cadre de mon master.
Les atouts que je voudrais mettre en exergue sont une grande capacité à travailler par objectifs et la faculté d’adaptation à un nouvel environnement. Je suis également doté d’un esprit de synthèse et d’analyse et d’un bon sens relationnel.
Je vous informe également que je suis titulaire d'un Diplôme d’ingénieur en Génie civil, obtenu à l’Ecole Marocaine des Sciences de l’ingénieur de Rabat et qu’actuellement je prépare un Master 2 Génie Civil, spécialité Bâtiment, Infrastructures, Voiries et Réseaux divers (BIVRD).
En outre, j’ai travaillé chez différents organismes et j’ai effectué plusieurs stages chez des bureaux d’études et des sociétés de BTP, où j’ai acquis une expérience riche et diversifiée dans les domaines de la gestion de projet et du génie civil. 
Mon curriculum vitae, ci-joint, vous donnera de plus amples renseignements sur mon expérience professionnelle et mes diplômes.
J'espère vivement avoir retenu votre attention et je souhaite vous rencontrer pour vous exposer mes motivations de vive voix.
Dans cette perspective, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, Directeur des ressources humaines, à l'assurance de ma parfaite considération.
                                                                              Signé : Mr. MAHFOUDI ANASS  
