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AB Engineering


Monastir, le jeudi 30 novembre 2017


Objet : Lettre de motivation pour un stage de fin d'études

Madame/Monsieur,

Je suis Chabeb Wiem. Je suis actuellement en troisième année en cycle ingénieur en énergétique à l'Ecole Nationale d'Ingénieurs de Monastir en Tunisie, ENIM (Bac+4/5). Je suis à la recherche d’un stage de fin d'études pratique , intégré dans ma formation  pouvant débuter en Janvier/Février. Étant passionnée par le domaine d'efficacité énergétique, je suis très intéressée par les projets que vous traitez dans le domaine de l'ingénierie thermique des bâtiments. A vrai dire, ça me tente aussi de travailler sur l'audit énergétique. Je peux contribuer réellement à la réalisation de l'un de vos projets commençant par l'étude puis la conception et enfin l'installation.  
Le secteur de l'efficacité énergétique m'intéresse réellement et je cherche à améliorer mes compétences et m'intégrer dans votre équipe. Je serai aussi ouverte pour toute autre proposition de sujet de votre part. Ainsi je vous soumets ma candidature pour le stage ingénieur qui serait une formidable opportunité pour moi pour découvrir en détail le métier d'un ingénieur énergétique.

Dynamique, curieuse et passionnée par le domaine d'énergie, je tiens à vous assurer de ma motivation et de mon profond désir de collaborer avec votre entreprise pour former une équipe indomptable. 

Je me tiens à votre entière disposition pour tous renseignements complémentaires. Je vous remercie vivement de l’attention que vous porterez à cette demande. Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mon plus profond respect.


CHABEB Wiem

