	Lettre de motivation 
Titre du poste : Candidature Spontanée




Hatem HAMDI
Adresse : 8 Rue Berlin Cité elfatah 1094 Tunis
Tél : 00216 21 30 20 50
Email : hamdi.hatem11@yahoo.fr

A l’attention de Monsieur le directeur de la Société AB-Engineering
Tunis, le 13/11/2017 



Madame, Monsieur,

Diplômé de École National des Ingénieurs de Tunis ENIT, promotion 2013, spécialité en Génie Industriel, j’occupe actuellement le poste ingénieur Amélioration Continue chez SNA NOUR depuis mars 2014.

  Je souhaite intégrer une entreprise de grande envergure telle que la vôtre pour mettre en pratique mes connaissances et mes acquis durant mes études et mes expériences professionnelles. Ayant pris connaissance des opportunités de carrière que votre entreprise offre, je souhaite mettre à profit mes compétences et mes formations au sein de votre entreprise.
Je suis prêt à mettre au service de votre société mon sérieux, mon dynamisme, mon sens de l'organisation, de l'autonomie et de la réactivité. Je souhaiterais faire profiter à votre société la richesse de mes expériences passées tout en développant bien sûr de nouvelles compétences grâce à votre entité.
Ma motivation et mon dynamisme constituent des qualités dont je souhaiterais faire bénéficier votre société. De plus, j'ai le sens de la responsabilité et je suis capable de travailler en équipe. Le respect des délais de travail et de la qualité m'a apporté le sens de la rigueur, de l'analyse et de la perfection. 

Je serai heureux de vous éclaircir moi-même et vous faire part directement de ma motivation à l'occasion d'un entretien.

Restant à votre disposition pour toute demande d'informations supplémentaires, je vous prie d'agréer, Monsieur, Madame, l'expression de mes salutations distinguées.
             

                                                                
                                                                              Hatem HAMDI
