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Madame, Monsieur,
Je suis actuellement en poste chez ALTEREA en tant qu’ingénieur chargé d’études. Je souhaiterais rejoindre vos équipes dans le cadre d’un CDD ou d’un CDI. Vos offres d’emploi dans le domaine de l’efficacité énergétique correspondent à mes compétences et mes attentes. 
Titulaire, d’un Master 2 en stratégies et conduite en énergétique et énergies renouvelable, je cherche à intégrer une entreprise où mes compétences et mon potentiel pourraient être efficacement mis à contribution. 
Au cours de mes 2 années d’activité professionnelle, j'ai effectué des études dans différents domaines de l’efficacité énergétique. Grâce à ces expériences, j'ai finalement décidé de m'orienter vers l’optimisation de la consommation d’énergie. Les nouvelles technologies et les nouvelles idées m'attirent toujours et je n'ai pas peur des challenges.
J’ai réalisé différentes études tels que des audits énergétiques de bâtiments tertiaires et logements, la rénovation de chaufferie, une suivie de consommations énergétiques de différents sites mais aussi la mise en place de bilan patrimonial et habitats pour des bailleurs. 
Volontaire, rigoureux et organisé dans le travail, je suis capable de m'adapter facilement à une situation nouvelle. 
En espérant que ma candidature retienne votre attention, je vous prie d'agréer, Monsieur, l'expression de mes sincères salutations.
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