Objet : Demande de stage de 5 mois (début immédiat) 
 
P.J. : Curriculum Vitae (format pdf)
[bookmark: _GoBack]Madame, Monsieur
Actuellement étudiant à l’IFFI (Institut Français du Froid Industriel) pour le Titre de RNCP Niveau II Responsable conception, mise en place et maintenance des installations frigorifiques et climatiques, j'ai la possibilité de faire un stage en entreprise d’une durée de cinq mois, qui pourrait débuter immédiatement.
Votre secteur d’activité m’intéresse tout particulièrement, aussi j’aimerais pouvoir intégrer votre équipe technique pour appréhender les missions confiées à ce type de service.
J’ai comme ambition de m'investir de manière concrète dans votre entreprise, et m’engage à réaliser avec intérêt et soin les tâches que vous me confierez.
Comme vous pourrez le remarquer dans mon Curriculum Vitae, j’ai acquis de l’expérience professionnelle au cours de mes précédents jobs et stage qui m’ont permis de développer mon aisance relationnelle, mon organisation et mon sens des responsabilités dans le monde du CVC.
J’espère sincèrement vous rencontrer prochainement à l’occasion d’un entretien, afin de vous exposer plus précisément mes motivations.
Je demeure à votre disposition pour toute information complémentaire.
Cordialement,
Mohamed, BENBOUALI


