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Objet : Recherche d’un contrat d’apprentissage 
Stains, le vendredi 28 juin 2019
Madame, Monsieur,   

 
Actuellement accepté en licence SPI (Sciences Pour l’Ingénieur) en apprentissage option Éfficacité Énergétique en Génie Climatique à l’Université Paris-Est Marne-la-Vallée, j’ai le projet de devenir Technicien Bureau d’études. Avant cela, je souhaite avoir un aperçu concret du métier tout en consolidant mes connaissances auprès de votre entreprise lors d’un contrat d’apprentissage pour une durée d’une année avec un rythme 1 mois entreprise / 1 mois école.

La renommée de votre entreprise dans la région et votre diversification des compétences (Bureau d’ingénierie structure, bureau d’ingénierie énergétique et thermique, bureau d’ingénierie VRD et infrastructure, maîtrise d’œuvre et économie du bâtiment) n’ont que conforter mon désir de faire partie des vôtres. Ainsi, je souhaiterai intégrer votre entreprise car celle-ci est compatible avec mon projet professionnel.
Sérieux, consciencieux et ponctuel, je vous démontrerai qu’en plus de mes qualités je possède la personnalité que recherche les équipes qui gagnent. 

Je me tiens à votre entière disposition pour tout renseignements complémentaires et vous prie, Madame, Monsieur, d’agréer l’expression de mes respectueuses salutations.
